



НА РАДОСТЬ СЕБЕ И ОКРУЖАЮЩИМ

На аппаратном совещании, прошедшем 22 сентября, благодарственными письмами и денежными премиями были награждены победители районного конкурса «Сельская территория образцового содержания». Лучших участников поздравили замглавы района И.В. Кырчикова, специалист по экологии О.С. Суворова, председатель районного Женсовета О.Н. Сергеева.

В Свердловской области конкурс на лучшую сельскую усадьбу проводится с 2004 г. Каменский район присоединился к этой акции в 2010 г. и в этом году отметил 5-летие конкурса по благоустройству. С каждым годом желающих облагородить свой дом, свою улицу становится все больше. Так, если в 2010 г. заявок для участия в конкурсе было подано 35, то в этом году — 54.



Всего в районном конкурсе девять номинаций. В первой — «Лучший подъезд жилого дома» — за время существования конкурса члены комиссии посмотрели 35 подъездов, в этом году — 7. Лучшими признаны подъезды №1 и 2 дома 27 по ул. Ленина в Новоисетском. На втором месте — два подъезда дома 126 по ул. Советской в Рыбниковском. Третье место присуждено подъезду дома 6 по ул. Советской на Мартюше.

Активно работают жители района над созданием мест отдыха для своих детей. В номинации «Лучшая детская площадка» за 5 лет участвовали 43 детских площадки. В этом году из 9 детских зон отдыха жюри лучшей признало художественно оформленную площадку в Колчедане по ул. Беляева, 9. Немного по количеству набранных баллов отстала от лидера площадка в Сипавском по ул. Гагарина, 25. Почетное третье место в данной номинации разделили площадка на Мартюше по ул. Гагарина, 4 и зона отдыха в Новоисетском по ул. Мира, 10.

Из 76 усадеб, представленных в номинации «Лучшая сельская усадьба», 21 — участники нынешнего года. Из 9 современных усадеб лучшей жюри признало усадьбу семьи Микушиных в Черемховском. Второе и третье место заняли усадьбы А.В. Акулова в Барабановском и О.А. Сычкиной в Новоисетском. Среди 12 представленных традиционных усадеб лидером стал участок Е.В. Костроминой в Исетском. На втором месте — усадьба Л.А. Давыдовой в Новоисетском. Заслуженное третье место разделили усадьбы семьи Томиловых в Сосновском и Ю.А. Куклева в Пирогово.

В номинации «Лучшее благоустройство территории общественно-социальных организаций» из 9 участников победителями стали Покровская школа, занявшая первое место, колчеданский магазин «Лидер» и Новоисетский детский сад, у которых второе и третье места.

В номинации «Лучший колодец или родник» за годы существования конкурса принимали участие 7 источников. В этом году единственный участник и победитель — родник «Ефремов ключ», расположенный в Пирогово.

Много сил для благоустройства родного района прикладывают члены общественных организаций: Женсоветов, Советов ветеранов, инициативных групп на территориях, а также главы сельских администраций и неравнодушные граждане. В номинации «Лучший информационный стенд Совета женщин» победителем признан стенд Совета женщин из Покровского. За активное участие в благоустройстве села поощрения удостоилась инициативная группа «Возрождение» из Новоисетского во главе с Т.М. Фролковой. Поощрена была и И.П. Ворончихина, хозяйка балкона по ул. Школьной на Мартюше. Награждены и главы сельских администраций, победивших в номинации «Лучшая сельская территория».

В целом, конечно же, благодаря в том числе таким конкурсам в выигрыше остается весь Каменский район, и хотелось бы, чтобы благоустройство малой родины стало заботой каждого жителя.

Елена Орловская

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ-ВETERАНЫ! Поздравляем вас с Днем пожилых людей!

Вы - наша гордость и опора, благодаря вам мы имеем мирное небо над головой и плодотворную землю - кормилицу. Ваши заслуги и достижения служат для нас примером трудолюбия и добросовестности.

Живите долго и счастливо, и пусть молодое поколение равняется на ваш патриотизм и любовь к родному краю!

С.А. Белоусов, глава Каменского городского округа;

В.И. Чемезов, председатель Думы Каменского городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

Один из самых добрых и теплых праздников — День пожилых людей. Люди старшего поколения — это наши родители, наши бабушки и дедушки, которые делятся с нами своим опытом и мудростью, помогают нам стать добрее и терпеливее. Это люди, которые защищали нашу страну во время Великой Отечественной войны, закладывали основы современного благополучия, создавали экономическую, трудовую, научную и культурную славу России и Свердловской области.

Поддержка ветеранов является одним из приоритетных направлений социальной политики в регионе. В области успешно работает программа «Старшее поколение», благодаря которой повышается уровень медобслуживания, создаются условия для отдыха, улучшается качество жизни людей старшего возраста.

Дорогие ветераны! Благодарю вас за добросовестный труд, мудрость и весомый вклад в духовное и патриотическое воспитание молодежи. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия на долгие годы!

Е.В. Куйвашев, губернатор Свердловской области

Уважаемы читатели, Асбестовский почтамт утвердил цены на подписную кампанию-2015.

Для того чтобы подписаться на газету «Пламя», обращайтесь в местные отделения почты и к почтальонам. Если вам вовремя не доставили нашу газету или отказались оформлять текущую, полугодовую или годовую подписку, обязательно сообщайте в редакцию газеты «Пламя»!

Стоимость подписки на I полугодие 2015 года

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До почтового ящика	460 руб.	260 руб.
До востребования	430 руб.	240 руб.
Спецпредложение (для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей)	440 руб.	250 руб.

Местный уровень**ЗОЛОТОМУ ЮБИЛЕЮ
ПОСВЯЩАЕТСЯ**

В следующем году район отметит 50-летие со дня своего официального образования. В честь этого местные краеведы готовят к изданию книгу «Каменский район».

В книге будет отражено прошлое и настоящее нашего муниципалитета. За 50 лет район прошел славную историю. Книга ознакомит читателей с тем, как шло развитие района, и покажет сегодняшний день Каменского городского округа. Главная гордость района — это люди, которые внесли большой вклад в его развитие. Об этих достойных тружениках, чей добросовестный труд является залогом настоящих и будущих успехов Каменского городского округа, также пойдет речь в книге.

В творческую группу по созданию книги входят краеведы-руководители музеев образовательных учреждений района: Наталия Евгеньевна Дронченко, Галина Агафоновна Третьякова, Зинаида Алексеевна Падышева, Наталья Михайловна Кузьмина, Антонина Юрьевна Бузова. Приоритет Каменского района опишет Валерий Александрович Гусев, краевед, учитель географии школы №16 Каменска-Уральского. Надеемся, что книга станет хорошим подарком ко дню рождения нашего района.

Г.А. Третьякова, руководитель районного музея истории образования

**«ДОРОГАЯ
МОЯ ТРАВЯНКА»**

27 сентября в Центральной районной библиотеке на Мартюше пройдет торжественная презентация книги районного краеведа Евгении Андреевны Буньковой «Дорогая моя Травянка».

Ветеран труда, труженик тыла, агроном по образованию, Евгения Андреевна 28 лет проработала в совхозе «Травянский», возглавляла школьный краеведческий музей. На протяжении многих лет она собирала информацию об односельчанах, эпизодах из жизни села. Статьи в книге повествуют о трагических вехах Травянского, связанных с событиями Гражданской и Великой Отечественной войн. Е.А. Бунькова рассказывает о тружениках села и о своих родных и близких. Книга будет интересна всем, кто интересуется историей родного края.

Анастасия Рязанова

**Благотворительная акция
«Здравствуй, школа!»**

С 11 августа по 10 сентября Центром социального обслуживания населения была проведена благотворительная акция «Здравствуй, школа!» по сбору канцелярских наборов, одежды и обуви для сельских детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

За помощью мы обратились к руководителям различных предприятий и организаций города и района. Коллектив Центра совместно с Управлением социальной политики принял активное участие и приобрел канцелярские наборы. Было сформировано и вручено 30 наборов для первоклассников из сельских многодетных, малообеспеченных семей. Также в благотворительной акции приняли участие коллективы: «Альфа-Банка» — подготовили 30 наборов для детей младшего школьного возраста, одежду и обувь, бывшую в употреблении, 2 ранца и металлический конструктор; «Сбербанка России» — подготовили 100 тетрадей, 30 альбомов, 30 коробок пластика, 30 наборов цветной бумаги, 30 красок, 5 наборов кисточек. В Маминской администрации районный депутат Г.В. Лагутин вручил 10 канцелярских наборов ученикам младших классов. Специалисты Социальной администрации купили 3 набора для первоклассников.

Всего помощь в виде канцелярских наборов получили 103 ребенка, двум первоклассникам вручены ранцы, 9 детей получили одежду и обувь. Выражаем огромную благодарность руководителям предприятий и организаций, принявшим участие в акции.

«Автобус надежды»

18 сентября на территории Маминской администрации прошло мероприятие Единого комплекса системы социальной политики «Автобус надежды».

Традиционно мероприятие началось с приветственного слова главы Маминской администрации С.А. Воробьева. Специалист отдела семейной политики, реабилитации ветеранов и инвалидов Управления социополитики Р.Н. Гайсина и заведующая отделением срочного социального обслуживания Г.А. Шафикова поздравили пожилых граждан с Днем пенсионера и вручили им памятные подарки. Для всех пришедших был организован праздничный концерт, посвященный месячнику пожилого человека.

После мероприятия продолжилось предоставление разнообразных услуг населению. Была организована выставка технических средств ухода, реабилитации и адаптации. В акции «Измерь давление и получи подарок» приняли участие 11 человек. 11 семей получили материальную помощь в виде промышленного набора. Услуги по бесплатной стрижке предоставила парикмахер В.М. Урчева, такой возможностью воспользовались 15 маминцев. Для нуждающихся была организована ярмарка вещей «Большой выбор». Все желающие могли получить консультации юриста, психолога, специалиста УПФР.

Кроме того, в этот день был проведен Совет профилактики семейного неблагополучия совместно с заседанием выездной комиссии ТКДН и ЗП Каменского района. Социальные педагоги ГБУ СОИ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» провели для школьников игровые занятия «Доброта в нашей жизни», по Правилам дорожного движения и по профилактике игровой компьютерной зависимости. В Маминской ОВП был организован прием детского невролога. Всего в Маминском на мероприятии «Автобус надежды» обслужены 313 человек.

ГБУ «КЦСОН г. Каменска-Уральского»

Делясь впечатлениями**Встреча с «Бурановскими
бабушками»**

Коллектив хора народной песни при Совете ветеранов Покровской администрации 14 июля был приглашен на встречу с ансамблем «Бурановские бабушки», также в этот день мы побывали на концерте в ДК «Строитель» Каменска-Уральского.



Мы сами в этом году 24 января отметили 60-летие своего хорового коллектива и не могли отказаться от такой возможности послушать исполнение самодеятельного коллектива из Удмуртии, участников всевозможных конкурсов, в том числе «Евровидения». Наш хор отличает исполнительское мастерство, культура поведения на сцене, любовь к народной

песне, разнообразие репертуара и благодарность зрителю. За последние два года мы приняли участие в двух фестивалях, проводимых общественной организацией Каменска-Уральского «Дарина», которая привлекает на свои проекты ветеранские коллективы художественной самодеятельности района.

Все участники нашего хора с большим желанием поехали на встречу с «Бурановскими бабушками». После концерта знаменитые исполнительницы нашли возможность уделить нам 15 минут для общения и послушать наше исполнение. На встрече с коллективом из Бураново мы решили порадовать их своим пением и исполнили «Урал-богатырь» и «Уленька». Наши песни им пришлись по душе, на второй песне руководитель коллектива О.Н. Тутарева пыталась даже подпевать, чтобы запомнить мелодию. После нашего исполнения «бабушки» одарили нас куколками-оберегами, изготовленными из цветных ниток. Мы имели возможность сфотографироваться на память с этим известным коллективом. Мы, сами практически все бабушки, оказались очень близкими по духу с ними. Нас покорила их простота, задушевность.

Хочется поблагодарить организатора этой встречи А.Н. Уфимцева, который давно знает этот коллектив и сумел убедить их приехать в Каменска-Уральский. Зал ДК «Строитель» 14 июля был полон, зрители очень тепло принимали каждое выступление, т.к. «бабушки» были очень искренны на сцене. Казалось, что мы давно знаем друг друга, после концерта мы унесли от этой встречи радостное настроение.

*Е.Д. Горбунова,
председатель Совета ветеранов*

Актуально

ЗАДАЧА № 1 - ЗАПУСК ГАЗОВЫХ КОТЕЛЬНЫХ

В нашем районе 411 домов, в которых проживают 12243 жителя, отапливаются с помощью центральной системы отопления. И сейчас главная задача местной власти – как можно оперативнее запустить котельные для теплоснабжения жилых домов и объектов социальной сферы.

О пуске тепла на территории района на аппаратном совещании, прошедшем 22 сентября, доложил и.о. замглавы по ЖКХ, строительства, энергетики и связи П.Н. Лугинин. 17 сентября вышло постановление главы района о начале отопительного сезона. Запущены в работу угольные котельные: в Сипавском, Белоносовой, Новом Быту, Травянском, Степном, Черемхово и Соколовой Колчеданской администрации.

С газовыми котельными дела обстоят сложнее. По информации Павла Николаевича, на 22 сентября большая часть ремонтируемых котлов уже была готова к работе, где-то еще требуется водоподготовка, где-то – наладка автоматики. На данный момент основная задержка в пуске газовых котельных, распо-

ложенных в Покровском, Кисловском, Маминском, Рыбниковском, Сосновском, Новоисетском, Клевакинском, Колчедане, Мартюше, Броду, - закрытые задвижки, пуск газа из-за задолженности района ограничил «Уралсевергаз». «Точную дату запуска газовых котельных назвать не могу. Администрация вплотную занимается решением этой проблемы. В течение недели планируем работы завершить, и, думаю, в «Уралсевергазе» нам пойдут навстречу», - прокомментировал ситуацию П.Н. Лугинин. В целях принятия

своевременных решений по подготовке к отопительному сезону руководители предприятий ЖКХ и управляющих компаний, специалисты администрации регулярно выезжают на территории. Ежедневно проводятся заседания оперативного штаба по предупреждению срывов к отопительному сезону.

В целом на проведение капитальных ремонтов из местного бюджета в этом году выделено 9 млн. 528 тыс. рублей. На эти средства были запланированы следующие капитальные ремонты: котельной Сипавского, системы холодного водоснабжения в Соколовой, Н. Быту, Белоносовой, в Рыбниковском и на Мартюше; тепловых сетей в Позарихе, Сипавском, Рыбниковском и на Мартюше, а также ремонт помещения насосной в Степном и ремонт коллектора на Мартюше. Однако были нарушены сроки подготовки и на данный момент контракты на выполнение данных работ заключены еще не все. Подрядные организации уже работают на Мартюше, в Новом Быту, Сипавском, Покровском. Павел Николаевич заверил, что сейчас все силы брошены на то, чтобы закончить все капитальные ремонты без проведения повторных аукционов. Говоря о задолженности по заработной плате работникам МУП «Теплосети», П.Н. Лугинин сказал, что этот вопрос все еще остается актуальным, но к концу месяца задолженность должна быть погашена.

Хозяйствуем

ПОДДЕРЖИ СВОИХ!

В рамках реализации государственной политики в области торговли деятельностью, в соответствии с задачами, поставленными губернатором Свердловской области, разработан информационный проект акции «Выбирай наше местное!».

Основными целями проекта являются: повышение уровня продовольственной безопасности Свердловской области; увеличение доли товаров отечественных производителей, включая местных, на внутреннем рынке; повышение их конкурентоспособности и обеспечение устойчивости деятельности предприятий в условиях рыночных отношений; повышение качества и конкурентоспособности продуктов питания, производимых отечественными, в том числе местными, производителями; обеспечение узнаваемости продуктов питания, производимых местными производителями.

В Каменском районе 73 объекта потребительского рынка являются участниками акции правительства Свердловской области «Выбирай наше местное!». Также на территории района активно развивается ярмарочная деятельность. Так, к примеру, в 2013 г. состоялось 10 ярмарок. Кроме того, местные товаропроизводители, фермерские и крестьянские хозяйства, граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, и индивидуальные предприниматели активно принимают участие в городских и областных сельскохозяйственных ярмарках «выходного дня».



ПРАЗДНИК УРОЖАЯ

20 сентября в Каменско-Уральском прошла ежегодная ярмарка «Дары осени», в которой приняли участие как городские предприниматели, так и сельхозпроизводители Каменского района.

Свою продукцию по доступной цене предлагали ООО СХП «Крайчиковское», ОАО «Каменское», СПК «Смолинские ключики», ООО «Агрофирма «Травянское» и КФХ Р.П. Суаридзе. Все желающие могли приобрести картофель за 10 руб., морковь – от 12, а вымытую – за 18-20 руб. за килограмм. Свекла продавалась за 12-15 руб., лук – от 12 до 20 руб. за килограмм, капуста – от 9 руб. Практически за полчаса с прилавков ООО «Родина» исчезли пельди и карпы – рыбная продукция этого предприятия всегда пользуется повышенным спросом у жителей города и района. Также ООО «Родина» на ярмарке реализовало рожь и овес. Зерновые отпускались по цене 20 руб. за килограмм. Всего на ярмарке свою продукцию представляли более 150 предпринимателей и сельхозтоваропроизводителей.

Страница подготовлена Еленой Орловской

Из резервного фонда правительства Свердловской области на прошлой неделе для муниципалитетов, где вхождение в отопительный сезон проходит проблематично, было выделено более 20 млн. руб. Каменский район получил средства в размере 13,98 млн. руб. Наш район входит в областную программу реализации пилотных проектов по модернизации ЖКХ и поэтому находится под пристальным вниманием правительства Свердловской области. Так, специалисты областного министерства энергетики и ЖКХ по заявке администрации района определили перечень из 24 дополнительных мероприятий, которые необходимо выполнить безотлагательно, чтобы завершить подготовку к прохождению отопительного сезона. На эти цели и были выделены средства нашему муниципалитету председателем правительства области Д.В. Паслером.

Чтобы не прерывать образовательный процесс

По данным Управления образования, в связи в низкими температурами в помещениях в районе на 24 сентября было закрыто 11 школ из 14 и 12 детских садов из 16. Учреждения общего и дошкольного образования работают только в тех территориях, которые отапливаются угольными котельными: в Травянском, Сипавском, Черемхово и Новом Быту.

Учебный процесс не может быть прерван на неопределенный срок, поэтому в школах апробируют новые формы работы. Так, сентябрь – это время традиционных школьных туристических слетов, кроссов. В теплую солнечную погоду на воздухе проходят уроки изобразительного искусства, технологии, физкультуры. Учителя организуют консультативные занятия индивидуально и в малых группах. По возможности максимально используются современные средства связи: электронная почта, скайп, с помощью которых педагоги задают домашние задания, консультируют учеников. В начальных классах проводятся экскурсии. В сложившихся условиях Управлением образования школам предложено обдумать возможность сетевого взаимодействия, т.е. возить группы учеников в те школы, в которых учебный процесс не прерван.

Новости

МФЦ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СМЕНИТ БРЕНД

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Свердловской области перейдет на общероссийский бренд - Центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» в 2015 г.

- Цель создания общего для всех МФЦ бренда заключается в поиске понятного и простого формата предоставления услуг населению, - пояснил директор ГБУ СО МФЦ И. Бабкин. - Соцопросы показали, что аббревиатура МФЦ воспринимается населением как нечто казенное, бюрократическое, малопонятное, не дающее представления о том, чем занимается Центр. Большое количество учреждений в стране, финансовые, медицинские, носят практически похожие названия, что запутывает людей. К нам часто приходят пожилые люди за медицинскими услугами, принимая нас за многопрофильные больницы.

Новое имя бренда «Мои документы», по мнению руководителя областного МФЦ, может помочь снизить уровень традиционного недоверия россиян к новым инфраструктурным проектам, привычке оформлять документы «по старинке» только в госоргане, улучшить качество оказания госуслуг. «В самом названии заключены два мощных информационных посыла к целевой аудитории, - раскрыл смысл выбранного имени для Центров глава учреждения. - «Мои» означает, что в центре есть услуги конкретно для меня, для моей ситуации, а «документы» объединяют весь перечень документов, которые гражданин получает от государства в течение жизни: свидетельство о рождении, свидетельство о регистрации брака, паспорт, страховое пенсионное свидетельство, пенсионное удостоверение и другие.

Процедура ребрендинга в Свердловской области, уточнил Бабкин, пройдет в два этапа. Новые МФЦ, готовящиеся к открытию в 2015 г. согласно региональной программе развития сети многофункциональных центров, будут запущены под новым именем. Уже функционирующие филиалы пройдут через постепенную замену фирменного стиля. Таким образом, затраты на смену фирменного стиля будут минимальны.

ГБУ СО «Многофункциональный центр»

МУГИСО О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ЛЬГОТНИКАМ

Особое внимание министерством по управлению государственным имуществом Свердловской области уделяется исполнению майских указов Президента.

В частности, в рамках исполнения Указа «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» ведомством в постоянном режиме ведется масштабная работа по предоставлению земельных участков льготным категориям граждан. Так, за 2013 г. свердловским льготникам было предоставлено 2070 земельных участков.

В связи с тем, что основным сдерживающим фактором на местах остаются проблемы с разработкой градостроительной документации и обеспечением земельных участков инженерной инфраструктурой, Мингосимуществом был принят пилотный проект по оказанию содействия муниципалитетам в разработке необходимой градостроительной и инженерной документации для земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления льготным категориям граждан, в том числе многодетным семьям.

Благодаря этому за прошлый год министерству удалось охватить Красно-

уфимский городской округ, где были разработаны проект планировки территории, проект межевания и приведена в соответствие градостроительная документация на земельные участки общей площадью 161 гектар, Сысертский городской округ с площадью проектируемых участков 106,6 гектаров, еще 44,6 гектара в Камышловском городском округе, порядка 70 гектаров в Ирбите и около четырех гектаров в Верхнем Дуброво.

В 2014 г. Мингосимущество планирует предоставить не менее 2500 участков гражданам льготных категорий, из них многодетным семьям — 1500. Уже сейчас на территории

В Каменском районе утвержден Перечень земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления многодетным семьям в собственность для индивидуального жилищного строительства. В 2013 г. для этих целей сформировано 20 земельных участков.

Свердловской области предоставлено 1310 земельных участков, из которых 1226 - многодетным семьям.

При этом министерством задействуются все возможные ресурсы, начиная от самостоятельного формирования земельных участков из состава областных и неразграниченных земель до взаимодействия с Фондом РЖС по вовлечению в оборот неиспользуемых земельных участков федеральной собственности.

Так, в этом году министерством начаты масштабные кампании по предоставлению земельных участков в городе Крас-



С 28 августа в государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг» помимо получения государственных услуг, предоставляемых по принципу «одного окна», можно также обратиться за получением следующих муниципальных услуг, оказываемых на территории МО «Каменский городской округ»:

1. Принятие документов, а также выдача разрешений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение.

2. Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства.

3. Организация исполнения запросов граждан, связанных с их социальной защитой, предусматривающих их пенсионное обеспечение, а также получение льгот и компенсаций в соответствии с законодательством РФ.

4. Организация информационного обеспечения граждан, органов госвласти, местного самоуправления, организаций и общественных объединений на основе документов МКУ «Архив Каменского городского округа».

5. Организация выдачи копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей.

6. Предоставление отдельным гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

7. Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения.

График работы отделов ГБУ СО «Многофункциональный центр»: в Красногорском районе по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Стахановская, 1: понедельник, суббота с 9.00 до 17.00, без перерыва на обед; вторник — пятница с 9.00 до 20.00, без перерыва на обед, тел. 30-51-00; в Синарском районе по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 34, понедельник — суббота с 9.00 до 20.00, без перерыва на обед, тел. 32-33-11, 32-33-55.

ноуфимске, где на сегодняшний день очередь предоставления участков, полностью ликвидирована. Кроме того, начато предоставление земельных участков из состава фонда земель федеральной собственности на территории Сысертского городского округа, где министерство добилось права распоряжения данным земельным участком. За счет этого планируется предоставить более 350 земельных участков многодетным семьям города Екатеринбурга.

В 2014 г. продолжает свою реализацию программа оказания содействия 11 муниципальным образованиям по разработке необходимой градостроительной документации на территории, планируемые для дальнейшего предоставления однократно бесплатно гражданам. Благодаря данной программе в 2014 г. планируется полностью ликвидировать очередь многодетных семей на получение участков в Белоярском и Кировградском городских округах. Также планируется ликвидировать очередь многодетных семей в Волчанском городском округе, Верхотурье и Дегтярске. Кроме того, значительные объемы земельных участков в текущем году будут предоставлены в Березовском, Среднеуральске, Полевском, Верхней Пышме, Асбесте, Реже, то есть основной акцент сделан на агломерацию города Екатеринбурга.

**Департамент
информационной политики
губернатора Свердловской области**

Образование

Уральские детсады приступили к реализации Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования

Образовательные учреждения дошкольного образования Свердловской области приступили к реализации нового Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (ФГОС). Полный переход системы на новый формат должен быть осуществлен к 1 января 2016 г. Об этом речь шла на новом координационном совете по вопросам организации введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования в Свердловской области.

«Продолженная подготовительная работа позволяет нам говорить о достаточной готовности системы дошкольного образования к внедрению новых образовательных стандартов. Сегодня мы даем повсеместный старт этому процессу и должны продолжить тщательно его контролировать, чтобы обеспечить качественное образование юным уральцам», - отметил министр образования Среднего Урала Юрий Биктуганов. Он также подчеркнул, что текущий учебный год должен проходить под усиленным контролем и наблюдением со стороны членов совета с целью всестороннего анализа и работы над появляющимися в процессе внедрения ФГОС вопросами.

Члены координационного совета отметили, что работа по организации введения новых образовательных стандартов дошкольного образования в Свердловской области ведется систематически: разработана необходимая нормативная документация и методические пособия, организована плановая переподготовка и повышение квалификации педагогов, обеспечено информационное сопровождение, регулярно проводятся специальные методические мероприятия для педагогических работников и руководителей детских садов.

Отметим, что численность педагогов дошкольных образовательных учреждений в нашем регионе увеличивается с каждым годом и на сегодняшний день составляет порядка 23 тысяч 40 человек против 21 тысячи в 2011 г. Данная тенденция связана в том числе с успешной реализацией указов Президента Российской Федерации о ликвидации очередей в детские сады - только в 2013 г. в Свердловской области было введено более 12 тысяч новых мест. В 2014 г. губернатором Евгением Куйвашевым перед региональным правительством поставлена задача дополнительно ввести 12 тысяч 600 новых мест.

Добавим также, что Федеральный государственный стандарт дошкольного образования разработан впервые в российской истории в соответствии с требованиями вступившего в силу с 1 сентября 2013 г. Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», который определил дошкольное образование самостоятельным уровнем общего образования. Проект стандарта подвергся широкому общественному обсуждению и был доработан с учетом поступивших предложений. В соответствии с новым стандартом образовательные программы дошкольного образования должны быть направлены на разностороннее развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода и специфичных для детей дошкольного возраста видов деятельности. В отличие от других стандартов, ФГОС дошкольного образования не является основой оценки соответствия установленным требованиям образовательной деятельности и подготовки обучающихся. Освоение образовательных программ дошкольного образования не будет сопровождаться проведением промежуточной и итоговой аттестации обучающихся.

*Департамент информационной политики
губернатора Свердловской области*

В МО «Каменский городской округ» проживают 1880 детей в возрасте от 3 до 7 лет. Управление образования и администрация детских садов ежегодно осуществляют ряд мер по увеличению охвата детей дошкольным образованием.

Доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, охваченная услугами дошкольного образования, на 1 января 2014 г. благодаря проведению мероприятий по реконструкции зданий, открытию дополнительных групп в дошкольных учреждениях составила 74% (в 2013г. - 69%). За 2013-2014 учебный год введено 20 дополнительных мест в Колчеданском детском саду, 25 - в Новоисетском детском саду, 23 - в Мартюшевском детском саду «Искорка».

В дошкольных учреждениях численность воспитанников на 1 июля 2014 г. - 1387 человек (2013 г. - 1303, 2012 г. - 1208). Несмотря на положительную динамику к увеличению охвата детей дошкольным образованием, спрос на данные образовательные услуги остается стабильно высоким, в основном за счет детей раннего возраста. Показатель общей очередности в ДОУ составил 454. Причиной сохранения очередности является тот факт, что в очередь встают тогда, когда детсад еще не нужен, сразу же после рождения ребенка. Поэтому сегодня среди тех детей, которые стоят на учете по устройству в ДОУ, 340 - дети от рождения до 2 лет, 71 ребенок - в возрасте от 2 до 3 лет, 40 - дети от 3 до 6 лет.

В условиях активного инновационного развития особую важность приобретает профессиональный уровень педагогических кадров. Воспитательно-образовательный процесс в дошкольных учреждениях района осуществляют 123 педагога. В кадровом потенциале дошкольного образования наблюдается тенденция к качественному росту, общее число педагогов с высшим образованием в 2012 г. - 58%, в 2013 г. - 62%. Все педагогические работники своевременно проходят курсы повышения квалификации.

*По материалам публичного доклада
Управления образования
МО «Каменский городской округ»
за 2013-2014 учебный год*

«Развитие системы дополнительного образования детей – одна из важнейших задач»

В настоящее время дополнительному образованию детей уделяется все большее внимание. Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев считает одной из приоритетных задач полноценное развитие дополнительного образования, т. к. «оно оказывает важнейшее влияние на формирование человеческой личности, определяет круг его интересов, самым непосредственным образом влияет на выбор будущей профессии».

В МО «Каменский городской округ» для этих целей функционирует Центр дополнительного образования детей, в котором в 2013-2014 учебном году зани-

мались 1010 человек в возрасте от 6 до 18 лет. В ЦДО реализуются дополнительные образовательные программы по следующим направлениям: художественно-эстетическое, физкультурно-спортивное, научно-техническое, туристско-краеведческое, социально-педагогическое.

В 2014 г. в ЦДО функционируют 24 детских объединения, 1 музей образования Каменского района. Объединения технического творчества в 2013-2014 учебном году работали по программам «ЮИД», «Юный стрелок», «Мотокартинг», «Автомоделирование», «Основы компьютерной грамотности». Объединения туристско-краеведческой направленности работают по программам «Юный турист Урала», «Географ-краевед», по семи программам школьных музеев и по программе музея истории народного образования «Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей...». Спортивные секции развиваются в таких направлениях, как «Акроба-

тика», «Футбол-хоккей», «Волейбол», «Брейкданс». Объединения художественного творчества функционировали по программам «Цветик-семицветик», «Разноцветные ладошки», «Студия современного танца», «Фея», «Швея», «Театр моды». Программы объединений социально-педагогической направленности: «Юный журналист», «Школа юного педагога», «Хозяюшка», «Этикет», «Лидерский клуб «Незаменимые». В рамках районного научного общества работают филологический клуб «Развитие» и военно-патриотический клуб «Булат».

Работа ЦДО направлена на развитие способностей ребят, поддержку одаренных детей и талантливой молодежи. Многие из воспитанников ЦДО являются успешными участниками областного фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала».

Людмила Никонорова

По следам событий

«Осенний марафон»

19 сентября на Мартюше прошли районные соревнования среди школьников по туристскому многоборью «Осенний марафон».

По информации Центра дополнительного образования, в мероприятии приняли участие 8 школ. В старшей возрастной группе победителями стала клевакинская команда, второе место - у бродовской команды, третье место заняли маминские школьники. В младшей группе места распределились следующим образом: 1 место - ученики Каменской школы, 2 место - травянская команда, 3 место - ученики Рыбниковской школы.

Елена Орловская



«Удача» на туристическом слете

Осень в Каменском районе уже традиционно знаменательна школьными турслетами. В этом году районные соревнования школьников под ярким названием «Осенний марафон» проводился 19 сентября на живописном берегу реки Исеть близ поселка Мартюш. Команды из школ района активно готовились к турслету, зная, что предстоит занимательная борьба на выносливость, смекалку и туристическое мастерство.

Организаторы «Осеннего марафона», педагоги Центра дополнительного образования детей - постарались на славу. Все было сделано для проведения полюбившегося ребятам ежегодного туристического многоборья. Молодцы наши учителя физической культуры и специалисты по воспитательной работе в школе, силами и энтузиазмом которых были организованы сильные команды участников. От нашей Бродовской школы выступали ребята из 7, 8, 9 и 10 классов - самые бойкие и находчивые! «Удача» - так мы назвались, чтобы повезло в нелегкой борьбе. А от везения тут зависело многое, ведь всем хотелось как можно правильнее пройти этапы и понравиться строгим судьям. Нам за прошлые победы пред-



оставлено было почетное право поднимать флаг турслета. И вот каждой командой был обустроен лагерь. Мы развели костер, приспособили самодельный умывальник, поставили палатки, раскинули скатерть-самобранку для уставших туристов - за все это мы получили 2 место в конкурсе «Коммуналка».

Командир нашей «Удачи», находчивый Никита Полуяхтов, лихо справился с конкурсом, где собрал карту местности, и нам дали право первыми выйти на старт. Пока команда преодолевала препятствия на этапах, в лагере остались кашеварить искусные повара - Дарья Жигалова и наш шутник Максим Федоров, креативный фартук которого очень вовремя настроил судей на позитив. Наши блюда надо было видеть - красоты неописуемой овощная ваза с дарами пришкольного участка, салат «Южноуральские страсти», напиток «Загадка души туриста», испеченные тут же оладушки «Солнечные глазки» из сочной тыквы. Вот и получили 1 место в номинации «На100ящая кухня»!

Выгодно выделялись «удачливые» на «Визитной карточке», когда под струны гитар Максима Федорова и Вячеслава Шаран было спето про школьную жизнь спортсменов и туристов, когда на агитлисте пестрели стихи и веселые фотоотчеты о бравой школьной жизни нашей команды. Когда мы заняли вторые места в конкурсах «Осенний букет», «Агитационный лист» и первое место в этапе «Ориентирование» и «Визитная карточка», восторгу участников не было предела! Это же так увлекательно: проходить полосу препятствий, спускаться по веревкам, «паутинам», точно метать дротики, собирать рюкзаки и управляться со спальным мешком! В итоге заняли 2 место в туристическом многоборье. Показали знания и на медицинском этапе, правильно угадали все топознаки, преодолели сложные и интересные препятствия, поборолли свой страх, показали выносливость и находчивость, песенный и кулинарный талант и в итоге с честью заняли почетное 2 место в общем зачете!

На церемонии закрытия турслета глазами участников «можно было осветить весь лес» - настолько восторженно чувствовали себя все марафонцы! Огромная благодарность организаторам туристических соревнований за столь яркий момент в жизни районной молодежи!

Юнкоры МАОУ «Бродовская СОШ»

НАШ ТУРСЛЕТ-2014

Турслет для учеников - это здорово. Возможно, старшеклассники не в восторге бегать по лесным тропам, ставить палатки и преодолевать выдуманные болота, но для малышей это настоящее веселье и драйв.

13 сентября Новоисетская школа в честь своего дня рождения выбралась на природу. Такое мероприятие не проводилось уже несколько лет. Мне хорошо помнится турслет, когда я училась в 5 классе. Сколько же у меня было энергии и заинтересованности! Я с нетерпением ждала день, когда на берегу Исети можно будет играть в игры, научиться чему-то новому в туристической деятельности, ну и, конечно, разжечь костер, что-то приготовить, а затем с аппетитом съесть. Весь мой класс думал так же. Сейчас же у некоторых (я не говорю про всех) подростков меньше желания идти в лес. Они отлынивают от участия в команде, которая бежит по станциям, ходят с кислой миной... или вообще не приходят. Почему так происходит? Наверное, потому, что старшеклассники считают, что это развлечение для маленьких. К большому сожалению, турслет для части молодых людей с каждым годом теряет свою значимость. Думаю, что раньше, во времена наших мам и пап, дедушек и бабушек, молодежь гораздо больше внимания уделяла спорту и подвижным играм, ведь не было компьютеров, телефонов и прочих гаджетов. Любое массовое мероприятие становилось для детей грандиозным событием. Сейчас же мы избалованы обилием информации. Все реже гуляем, любиме природой. Все чаще сидим дома, предпочитая виртуальное общение реальному.

Лично я всегда очень рада, когда наша школа собирается на осеннюю «Робинзонаду». От каждого класса выбирается команда из 10 человек, которая бежит по этапам и выполняет задания. В этом году из-за малого состава 10 и 11 классов нас объединили в одну команду. Так получилось, что в команде были одни девочки. Однако и без мужской помощи мы вполне справились с прохождением всех этапов. Нам помогли юмор и оптимизм. Мы пытались собрать быстрее всех палатку, но из-за небольшой оплошности нам сняли балл, а мы так хотели заработать максимальное количество! Прыгали по кочкам - некоторые надели неудобную обувь, и не все получалось, но ничего страшного. Успешно, соблюдая все правила техники безопасности, преодолели спуск в овраг и подъем из него. Кидали гранаты в обруч и на этом этапе набрали больше всех баллов - вот какие меткие! Собирать туристический рюкзак мы выбрали все умеющую Таню Елохину, и она не оплошала и четко, не спеша собрала его. Этап медицины также преодолели с легкостью, быстро назвали целебные травы и наложили правильно жгут. После этого разбили бивуак, поели бутербродов с колбасой, залив горячим чаем из термоса. Счастливые и довольные, пошли домой. Оказалось, мы проиграли всего лишь два очка команде 9 класса, но у них были мальчики, которые по своей природе обладают большей спортивно-туристической сноровкой. Но нас вполне устроило 2-е место.

Как хорошо, что в нашей школе поддерживают старые добрые традиции, в том числе традицию проводить туристический слет. Я думаю, что такие мероприятия надо проводить как можно чаще, чтобы все были дружными, здоровыми и спортивными.

Мария Пустовалова, 10 класс,
юнкор газеты «Мы вместе» МКОУ
«Новоисетская СОШ»

Официально**ВНИМАНИЕ!**

Статья 260 Уголовного кодекса РФ «Незаконная рубка лесных насаждений» предусматривает уголовную ответственность до 6 лет лишения свободы.

Защити лес, сообщи о незаконной вырубке деревьев, а также других нарушениях Лесного законодательства в прокуратуру Каменского района, тел. 315-787, 315-778.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Правительством Свердловской области утверждена величина прожиточного минимума на IV квартал 2014 г. - 8370 руб. в месяц, в том числе для трудоспособного населения - 8934 руб., для пенсионеров - 6888 руб., для детей - 8483 руб.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

29 сентября в 12.00 на перекрестке улиц Суворова — Каменская, напротив магазина «Солнечный», рядом с памятным знаком каменцам, пострадавшим от последствий аварии на ПО «Маяк», и ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС состоится открытие мемориала жертвам радиационных катастроф.

Общественное обсуждение проекта программы**«Повышение качества жизни населения»**

На официальном сайте администрации МО «Каменский городской округ» проводится общественное обсуждение проекта комплексной программы «Повышение качества жизни населения Каменского городского округа на 2014 – 2018 годы».

Организации, заинтересованные лица могут внести предложения, замечания по проекту данной комплексной программы. С текстом проекта можно ознакомиться на официальном сайте администрации: www.kamensk-adm.ru.

Заключения по результатам общественного обсуждения необходимо направлять по электронному адресу: admkgoso@mail.ru, ke-kgo@mail.ru или почтовому адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, администрация МО «Каменский городской округ», каб. №21.

И.В. Кырчикова, замглавы администрации по вопросам организации управления и социальной политике

Налогоплательщику**5 НОЯБРЯ – КРАЙНИЙ СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ**

Межрайонная ИФНС России №22 по Свердловской области напоминает о необходимости уплатить налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги не позднее 5 ноября 2014 г.

В этом году жители Свердловской области получили более 100 тысяч уведомлений на уплату земельного, транспортного налога, налога на имущество физических лиц. Всего за 2013 г. плательщикам имущественных налогов предъявлено к уплате 48362 тыс. руб. по транспортному налогу, 43866 тыс. руб. по налогу на имущество и более 22 млн. руб. по земельному налогу.

В 2012 г. во владении жителей Каменска-Уральского и Каменского района находилось 65 тысяч автомобилей, в 2013 г. это число выросло до 70 тысяч. В нашем регионе от транспортного налога освобождены владельцы автомашин мощностью менее 100 л. с., а также пенсионеры и инвалиды на один автомобиль от 100 до 150 л. с.

Получить информацию о льготах по имущественным налогам можно на сайте ФНС России www.nalog.ru в сервисе «Имущественные налоги: ставки, льготы». Очень удобно подключиться к электронному сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», где можно получить актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества и своевременно уплачивать исчисленные налоги. Для получения регистрационной карты и доступа к указанному сервису налогоплательщик должен лично обратиться в любую инспекцию ФНС России с документом, удостоверяющим личность.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

27 сентября с 09.00 ч. до 18.00 ч. налоговая инспекция проводит День открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц о порядке исчисления и сроках уплаты имущественных налогов.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении. Ориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы.

Адрес налоговой инспекции: ул. Кунавина, 2, 1-й этаж, справки по телефону 37-99-16.

Информация от Управления соцполитики**О выдаче сертификата на областной капитал**

Продолжается прием граждан по вопросу выдачи сертификата на областной материнский (семейный) капитал (ОМСК).

Размер капитала с 1 января 2014 г. составляет 110775 руб. При рождении женщиной одновременно троих и более детей областной материнский капитал устанавливается в размере 166162 руб. Данные средства могут быть использованы в соответствии с требованиями, установленными правительством Свердловской области, на приобретение (строительство) жилого помещения; строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства; оплату платных образовательных услуг, перечень которых устанавливается правительством области; оплату платных медицинских услуг; приобретение садовых, огородных, дачных земельных участков, а также дач, садовых домов.

С 1 января 2015 г. в случае необходимости использования средств ОМСК на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, распоряжение средствами (частью средств) ОМСК осуществляется независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого предоставляется ОМСК.

Обращаться за получением сертификата необходимо в Управление социальной политики по г. Каменску-Уральскому и Каменскому району по адресу: ул. Строителей, 27, каб. №9; за распоряжением средствами ОМСК - каб. №46, 61, 62.

Предоставление налоговых льгот

Порядок предоставления льгот носит заявительный характер, налогоплательщик должен самостоятельно представить в налоговую инспекцию по месту учета объекта налогообложения (земля, транспорт, недвижимость) документы, подтверждающие право на льготу. В этом случае будет произведен перерасчет по указанным налогам, но не более, чем за три предшествующих года.

Например, пенсионеры, получающие пенсии в соответствии с пенсионным законодательством РФ, освобождены от уплаты налога на имущество физических лиц. Для получения льготы по данному налогу граждане при выходе на пенсию должны обратиться в налоговую инспекцию по месту учета объекта недвижимости с пенсионным удостоверением и соответствующим заявлением. Форма заявления для предоставления льготы произвольная. В дальнейшем, если налогоплательщик не меняет место жительства, представление такого заявления не требуется.

В отношении налога на землю в ряде случаев льготу необходимо подтверждать ежегодно. Если, например, инвалидность в соответствии с порядком переосвидетельствования подтверждается ежегодно, также ежегодно необходимо представлять заявление в налоговый орган с новым подтверждающим документом.

Автовладельцы Свердловской области могут узнать о действующих льготах по транспортному налогу и самостоятельно определить сумму налога за 2013 год с учетом льгот с помощью регионального интернет-сервиса «Расчет транспортного налога», размещенного на сайте www.nalog.ru. Плательщиком транспортного налога является владелец транспортного средства. Сумму налога для физических лиц исчисляет налоговый орган на основании сведений, представляемых органами ГИБДД. Транспортный налог не взимается: в случае снятия с учета транспортного средства в регистрирующих органах; если автомобиль находится в розыске, при условии подтверждения факта угона автомобиля подлинником справки об угоне, выданной органами МВД России. Таким образом, продав свой автомобиль, не следует забывать своевременно снять его с регистрационного учета в органах ГИБДД.

Межрайонная ИФНС России № 22 по Свердловской области

Профилактика

ЧТО НАДО ЗНАТЬ О КОРИ

За 6 месяцев в РФ зарегистрировано 4237 случаев кори.

Заболелаемость поддерживается контингентом не привитых против кори и лиц с неизвестным прививочным анамнезом. Основной причиной отсутствия прививок у детей являются отказы от прививок (40%). Среди причин непривитости заболевших взрослых отказы составляют 30%, около 70% не получили прививки по неустановленным причинам.

В Каменском районе пока заболевание корью не регистрируется, но медработники находятся в постоянной готовности: из года в год растет число непривитых детей и взрослых, а это прямая угроза для остального населения.

Корь - инфекционное заболевание с воздушно-капельным путем передачи. Это наи-

более заразное и тяжелое инфекционное заболевание. Возбудитель болезни - вирус. Если не болевший корью или не привитый человек общается с больным корью, то вероятность заражения приближается к 100%. Первым признаком заболевания обычно является повышение температуры до 38-39°C и более, которое наступает примерно через 10-12 дней после проникновения вируса в организм и продолжается от 4 до 7 дней. На этой стадии также может снижаться аппетит, появляться насморк, чихание, сухой грубый «лающий» кашель, покраснение глаз, слезотечение и светобоязнь, а также мелкие белые папулы на слизистой поверхности щек. Затем на фоне усиления всех симптомов бо-

лезни начинается поэтапно распространяться сыпь - первые элементы отмечаются за ушами, на лице, потом на шее и верхней части груди, на туловище, руках и ногах. В среднем сыпь появляется через 14 дней после инфицирования, держится 5-6 дней и затем исчезает. Взрослые переносят заболевание намного тяжелее, чем дети. Корь опасна своими осложнениями, наиболее частым из них являются пневмония, реже в качестве осложнений встречаются энцефаломиелиты. У взрослых более частым осложнением, чем у детей, является менингоэнцефалит, нередко оставляющий необратимые последствия со стороны центральной нервной системы. Риск серьезных осложнений и смерти наиболее высок у маленьких детей и взрослых. Случаи повторного заболевания корью чрезвычайно редки. Стоит отметить, что на сегодняшний день специ-

фических лекарственных средств для лечения кори не существует.

Самая эффективная защита от кори - прививка. Отказываясь от прививок, вы подвергаете своих детей риску развития тяжелого неизлечимого заболевания. В настоящее время Национальным календарем профилактических прививок РФ предусмотрена двукратная иммунизация против кори детей в возрасте 12 месяцев и 6 лет, а также иммунизация против кори подростков и взрослых до 35 лет, не болевших корью, ранее не привитых или привитых однократно против этой инфекции. Прививку против кори жители района могут получить бесплатно в прививочных кабинетах ОВП и поликлиник после посещения участкового врача, а также непосредственно в учебном и образовательном учреждении, которое посещает ребенок.

ГБУЗ СО «Каменская ЦРБ»

НЕБРЕЖНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЭЛЕКТРОТОКУ НЕСЕТ СЕРЬЕЗНУЮ УГРОЗУ ЖИЗНИ

Энергетики Восточных электрических сетей хотя еще раз обратит ваше внимание на то, что электрический ток несет серьезную угрозу жизни и здоровью людей. Являясь источником повышенной опасности, электрический ток не имеет ни вкуса, ни запаха, он невидим, а действующие энергоустановки находятся под высоким напряжением в десятки и сотни тысяч вольт.

Показателен случай, произошедший в августе этого года в Челябинской области с Пугачевым Михаилом (6 лет). Миша с братом и соседским мальчиком играли в прятки около трансформаторного пункта. Из любопытства мальчики проникли в распределительное устройство 10 киловольт (кВ), расположенное на втором этаже здания ТП. Миша открыл ячейку ввода 10 кВ и палкой приблизился к токоведущим частям, находящимися под напряжением, вследствие чего получил ожоги электрической дугой 15% тела. В настоящее время он находится на лечении в ожоговом центре Челябинска.

В сравнении с другими опасностями электрический ток отличается тем, что человек не может его обнаружить заранее с помощью органов чувств, поэтому при небрежном к нему отношении велика вероятность получить серьезную электротравму. Количество электротравм относительно других видов регистрируемых травм сравнительно невелико - 2-3%. Однако травмы от электротока дают большое количество смертельных исходов (12-15% от общего количества смертельных травм). Даже если электротравма не привела к смертельному исходу, выздоровление происходит медленно и непредсказуемо. К примеру, электроожоги, как в описанном

случае с Мишей, излечиваются значительно труднее обычных термических. Последствия электротравмы могут проявиться через несколько часов, дней, месяцев. Поэтому есть необходимость поговорить об особенностях поражения человеческого организма электрическим током.

Поражение вызывается прохождением электрического тока через живой организм. При этом он повреждает ткани на всем пути прохождения через тело человека. Основные виды повреждений, вызываемые воздействием тока на человеческий организм:

- остановка сердца или дыхания при прохождении электрического тока через тело;
- ожог от электрической дуги или вспышки;
- механическая травма из-за сокращения мышц под действием тока;
- ослепление электрической дугой.

Основные факторы, влияющие на исход поражения током: величина тока, вид тока (постоянный, переменный), длительность, а также путь тока в теле пострадавшего.

Человеческое тело, как и любое другое тело живого организма, имеет свойство проводить через себя электрический ток. Разные ткани в организме имеют различную проводимость. Против человека, попавшего под напряжение, действуют следующие факторы:

влажная кожа, длительное время воздействия тока, понижение парциального давления кислорода в воздухе (в горах, в плохо проветриваемых помещениях человек становится существенно уязвимее), высокая температура воздуха.

Поражение электрическим током может наступить не только при прикосновении, но и при приближении на недопустимо близкое, опасное расстояние к находящимся под напряжением токоведущим частям. При напряжении до 1000 вольт это расстояние 0,6 метра, более 1000 вольт - от 1 до 2 метров. Электротравму можно получить и в нескольких метрах от оборванного, лежащего на земле провода за счет шагового напряжения. Земля, являясь проводником электрического тока, становится как бы продолжением оборванного провода. Электрический ток, растекаясь по почве и постепенно сходя на нет, может представлять угрозу для человека, приблизившегося ближе, чем на 8-10 метров. Достаточно сделать шаг внутрь этого невидимого круга, чтобы из-за разницы электрических потенциалов под правой и левой ногой получить электротравму. При этом чем шире шаг (а значит больше разница потенциалов), тем тяжелее поражение.

Каждый из таких знаков предупреждает нас:

ОСТОРОЖНО, ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ НАПЯЖЕНИЕ!

Помещение или объект, на котором нанесен знак, крайне опасны!!! Основное правило: НЕ ПРИБЛИЖАЙСЯ, ОБОЙДИ СТОРОНОЙ!

Помните, электротравму можно предотвратить, соблюдая элементарные правила безопасности!

Помощник директора ВЭС
М.Л. Зудова

Ежегодно от электротока в мире погибают примерно 25 тысяч человек.



В номере:



Банковский переполюх!

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», e-mail: red@gausoiac.ru

В повестке

Проблемы развития отечественного бизнеса и его конкурентоспособность в условиях членства России в ВТО стали темой заседания Госсовета в Кремле, в котором принял участие губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Заседание прошло под председательством Президента России Владимира Путина.



Ёмкий внутренний рынок – к развитию!

Открывая заседание, глава государства отметил, что за последнее десятилетие Россия демонстрировала хорошие макроэкономические показатели и планомерно готовилась ко вступлению во Всемирную торговую организацию. По требованиям ВТО снижались пошлины и уменьшалась господдержка предприятий – страна была готова к «открытой экономике» и тесной кооперации со всеми партнёрами. Но в последние месяцы базовые принципы сотрудничества стали грубо нарушаться.

Владимир Путин,
Президент Российской Федерации:

«Введённые против нашей страны ограничения – это не что иное, как отказ от базовых принципов ВТО некоторыми партнёрами. Нарушается принцип равенства условий доступа к рынкам товаров и услуг. Делается это всё политизировано, без соблюдения общепризнанных норм самой ВТО. В ответ мы приняли защитные меры: они вызваны отнюдь не стремлением кого-то наказать, как-то повлиять на решение. Прежде всего, мы думаем о своих интересах, о задачах развития, о защите своих товаропроизводителей и рынков от недобросовестной конкуренции. И наша главная цель – использовать важное конкурентное преимущество России – ёмкий внутренний рынок».

Являясь участником российского рынка, Свердловская область удерживает позиции в первой десятке регионов страны по основным показателям социально-экономического развития. В то же время её экономика и бизнес ощущают на себе общие негативные тенденции. По словам главы региона, в сложившихся условиях на Среднем Урале уделяется повышенное внимание действию программы «Уральская инженерная школа», поддержке бизнеса и развитию государственно-частного партнёрства.

Евгений Куйвашев,
губернатор Свердловской области:

«Мы системно занимаемся реализацией программы импортозамещения, распространяя её действие в промышленности и аграрном секторе, укрепляем кадровые позиции региона. Причём на решение этих задач направлены объединённые усилия власти и делового сообщества. В Свердловской области уже сформированы и апробированы практики, которые могут быть распространены и на другие территории Российской Федерации. Яркие примеры тому – госпиталь восстановительных технологий в Нижнем Тагиле, комплекс «УТМК-Агро», помогающий региону компенсировать импортные поставки овощей и молочной продукции».

Событие

На посту – новый министр



Промышленное и предпринимательское сообщество Свердловской области поддержало решение губернатора **Евгения Куйвашева**, который одобрил кандидатуру **Андрея Мисюры** на пост министра промышленности и науки региона.

Андрей Васильевич Мисюра занимал должности советника генерального директора «НПО автоматики» и заместителя председателя Совета

главных конструкторов Свердловской области. В разное время он работал на этом предприятии от разработчика до заместителя генерального директора по науке и исполняющего обязанности заместителя генерального директора по гражданской тематике. В том числе он отвечал за инновационные разработки – важнейшее направление работы предприятия.

Факт

Безотлагательная «утепляющая» помощь

Чтобы отопительный сезон прошёл без аварий, более 20 миллионов рублей выделено из резервного фонда областного правительства для выполнения мероприятий в сёлах Каменского района, рабочем посёлке Малышево, а также в Верхотурье. Такое решение премьер-министр области **Денис Паслер** принял по итогам рассмотрения ситуаций в территориях.

Так, председатель правительства поручил министерству финансов выделить 5,6 млн. рублей р.п. Малышево для замены теплообменников.

Каменский городской округ как один из самых проблемных с точки зрения

работы ЖКХ и накопленных долгов за топливно-энергетические ресурсы получит из резервного фонда 13,98 млн. рублей для замены нескольких котлов в котельных и для ремонта теплосетей посёлков Колчедан, Новоисетское, Маминское, Сипавское, Новый Быт.

В Верхотурье безотлагательного решения требует вопрос с отоплением школы №46, в котельной которой произошло ЧП. По словам министра энергетики и ЖКХ региона **Николая Смирнова**, до 25 сентября здесь установят резервный котёл для отопления школы. А в течение месяца бу-



дет возведена новая блочная котельная.

Денис Паслер отметил, что ежегодно для подготовки к зиме объём средств в областном бюджете увеличивается, но отдельным проблемным муниципали-

тетам уже в сентябре правительство вынуждено выделять помощь из резервного фонда. Премьер поручил министерству энергетики и ЖКХ держать отстающие муниципалитеты, по сути, на ручном управлении.

Цифры недели

С 20 сентября в городах области начали работу «горячие линии» по пуску тепла. Аналогичная работа будет проводиться областным министерством энергетики и ЖКХ: по вопросам теплоснабжения уральцы могут обращаться с 1 октября по телефону (343)

371-77-98

Первый этап международного Форума промышленных технологий «Мир Промышленности/WIN Russia Ural» проходит в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО»

**24-26
сентября.**

Форум на Среднем Урале объединяет крупнейшие отраслевые выставки металлообработки, сварки и горного дела.

**425 000
квадратных метров**

жилья эконом-класса Свердловская область собирается построить к июлю 2017 года в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Первоуральске и Дегтярске. Стоимость квадратного метра по программе «Жильё для российской семьи» не превысит 34 тысяч рублей.

Атака на банки – без паники!

Слухи о том, что деньги на банковских счетах могут пропасть, вынудили многих вкладчиков 18 сентября поспешить в банки и к банкоматам. Активно рассылались sms-оповещения и сообщения на форумах, на столбах появились листовки о грядущем отзыве лицензий у банков... Так, среди уральцев возникла паника, подогреваемая массивной информационной атакой на пять уральских банков, в числе которых – «УБРИР», «СКБ-банк», «ВУЗ-банк», «Нейва». Предвестником молвы стал отзыв лицензии у «Банка24.ру».

Правительство Свердловской области продолжает убеждать жителей региона не поддаваться панике в связи со слухами об отзыве лицензий у ряда уральских банков.



22 сентября областной премьер **Денис Паслер** провёл совещание по этому вопросу. В частности, он отметил, что проведена беседа с руководителями сетей, отказывающихся принимать карты «ославленных» банков.

Правительство системно работает с банковским сектором. В августе этот вопрос был рассмотрен на специальном совещании. Банки «УБРИР», «СКБ-банк», «Сбербанк» работают стабильно, и вопросов никаких не возникает. Правительство региона приняло решение поддержать банки, чтобы не допустить паники. Исполнительные органы продолжат и дальше работать с банками.

Премьер поблагодарил все стороны, которые вели оперативную работу по разъяснению ситуации, заложив определенный стабилизационный опыт в регионе.



Илья Зибарев,
председатель
правления

ОАО «СКБ-банк»:

«Многие из вас стали жертвами спам-атак – получили рассылки с недобросовестной информацией. Хочу заверить, что «СКБ-Банк» как выполнял свои обязательства перед клиентами, так и

выполняет. У нас сейчас нет никаких сложностей с точки зрения нормативного регулирования, это говорит о хорошей, устойчивой работе как банка, так и уральской финансовой системы в целом. Также хочу заверить вас, что, зная ваших банковских менеджеров, вы всегда можете обратиться за средствами, узнать условия банка и удовлетворить свои потребности».



Антон Соловьев,
председатель
правления
и президент
ОАО «УБРИР»:

«Была массивная атака на банковский сектор Урала, распространялась sms-рассылка и информация, содержащая абсолютно ложные сведения. Хочу отметить три вещи. Первое

– «УБРИР» работает в штатном режиме, мы наблюдаем ажиотажный спрос, который удовлетворяется в соответствии с каждым заявлением нашего клиента. Второе – банк будет продолжать свою деятельность, соответствующие ресурсы и технологии у нас есть. И третье – хочу призвать всех клиентов банковского сектора Уральского региона сохранять спокойствие и не доверять непроверенным слухам».



Валентина Муранова,
председатель
Уральского
банковского союза:

«Я хотела бы призвать к благоразумию руководителей предприятий, бюджетных учреждений, население, чтобы они не

беспокоились – все обязательства, которые имеют банки, будут выполнены. Не стоит нагнетать ситуацию, поскольку дестабилизация экономической ситуации приводит к социальным последствиям. Поэтому нужно следовать информации о банках, которую даёт регулятор – Банк России».

Открыта «горячая линия»

Уважаемые клиенты кредитных организаций Свердловской области.

В Уральском главном управлении Центрального Банка Российской Федерации открыта «горячая линия» по телефонам:

251-31-89, 269-65-44, 251-31-60.

Время работы: пн-пт с 9:30 до 19:00.

Центробанк: слухи – провокация

Центральный Банк РФ оперативно отреагировал на охватившую уральцев истерию: известно, что вечером 18 сентября было созвано экстренное совещание с представителями кредитных организаций, где обсуждались меры по стабилизации обстановки. Глава ведомства **Эльвира Набиуллина**

лично обсуждала её со своими замами и коллегами из уральского управления. Утром 19 сентября в СМИ поступила информация из Центрального Банка о том, что эти слухи – заведомо ложные.

Процедура отзыва банковской лицензии – сложная процедура, которая

не происходит внезапно. Это крайняя мера, принимаемая после очень долгой работы ЦБ РФ с банком, когда финансовое учреждение неоднократно нарушает законодательство, не устраняет предписания по исправлению недостатков. Никакого спонтанного характера этот процесс никогда не носил.



Ирина Петрова,
руководитель
Уральского главного
управления
Центрального Банка
РФ:

«В связи с распространением заведомо ложных слухов о якобы имеющих у Банка России намерениях по отзыву лицензий у отдельных кредитных организаций Уральского региона,

Уральское главное управление ЦБ РФ сообщает, что данная информация не соответствует действительности. Банк России считает, что распространение недостоверной информации может быть обусловлено недобросовестной конкуренцией.

В связи с этим Банк России предполагает тщательно проверить имеющиеся факты и направить соответствующую информацию в правоохранительные органы.

Уральское ГУ ЦБ РФ ещё раз обращает внимание на то, что распространяемая в отношении банков региона информация является недостоверной и ложной. ГУ Банка России рекомендует всем клиентам банков региона сохранять спокойствие и не поддаваться на провокации. Все банки работают без ограничений и обеспечивают полный комплекс услуг по обслуживанию клиентов».

XII фестиваль «Осеннее очарование» приглашает!

31 августа –
4 октября

Здесь вас ждут!

День

пенсионера

в Свердловской области



После выхода на пенсию жизнь расцветает новыми красками. И это убедительно демонстрирует фестиваль творчества пожилых людей «Осеннее очарование». Его главная миссия – показать пожилым людям, что жизнь после выхода на пенсию может быть яркой и насыщенной. В процессе подготовки и проведения этого культурного проекта созданы все условия для развития инициативы, а также для общения, выявления талантов, поощрения мастерства представителей самого старшего поколения. Фестиваль творчества пожилых людей «Осеннее

очарование» стал доброй традицией, каждый год он собирает всё больше творческих коллективов, желающих принять участие в концерте, и всё больше зрителей.

Гала-концерт – заключительный этап фестиваля –

уральцы и гости Екатеринбурга

смогут увидеть

25 октября 2014 года

*в Свердловском
государственном дворце
народного творчества
(Екатеринбург,*

ул. Фестивальная, 12).

Контактные телефоны:

(343) 360-55-38, 377-00-50.

За вашу активность спасибо!



На Среднем Урале проживает более миллиона человек с пенсионным удостоверением. Большинство из них – энергичные и активные люди, со своей жизненной позицией, которые внесли огромный вклад в развитие региона.

Председатель областного Законодательного Собрания Людмила Бабушкина от имени депутатов и от себя лично поздравила уральцев старшего поколения с Днём пенсионера в Свердловской области. «Благодаря вашему труду на гербе области начертана фраза: «Опорный край державы». Это символ воли, трудолюбия, негибаемого уральского характера», – отметила спикер парламента.

Людмила Бабушкина назвала ветеранские общественные организации одним из самых активных институтов гражданского общества. Благодаря их энергичному участию были приняты такие законы, как «О ветеранах труда Свердловской области», «О знаке отличия Свердловской области «За заслуги в ветеранском движении», «О знаке отличия Свердловской области «Совет да любовь», о квотировании рабочих мест для инвалидов и многие другие.

Людмила Бабушкина пожелала уральским пенсионерам самого главного и бесценного в жизни – здоровья и всего наилучшего.



Евгений Артюх: Льготы надо сохранить

В 2014 году Средний Урал во второй раз отмечает День пенсионера. Месячник, посвящённый этому региональному празднику, длится до начала октября под девизом «Здесь вас ждут!»

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области и заместитель председателя Партии Пенсионеров Евгений Артюх с особым вниманием подходит к вопросам уральцев старшего поколения. Встречи и приёмы граждан – основная часть его системной работы.

– Людей пожилого возраста в первую очередь интересуют вопросы социального блока: сохранение существующих льгот и гарантий, например, проезд в общественном транспорте, возможная отмена субсидий на оплату услуг ЖКХ, вопросы медицинского обслуживания, выделения бесплатных земельных участков и другие, – рассказывает депутат. – Несмотря на непростые экономические условия и прочие факторы, считаю, что все льготы и гарантии должны быть сохранены. Эта позиция была нами озвучена на заседании Общественного совета на политических партий при Губернаторе

Свердловской области.

Все вопросы, просьбы и предложения граждан ложатся в основу депутатских запросов и обращений Евгения Артюха.

– Признаюсь, что защита прав и законных интересов граждан всегда была наиболее сложной и важной частью моей работы, поэтому каждый положительный результат для меня – личная победа, – делится парламентарий. – В качестве примера могу привести ситуацию с жительницей Первоуральска: пенсионер и инвалид Александра Слива жила в квартире без полов более четырёх лет. Неоднократно я обращался к руководству города, наконец, удалось разрешить ситуацию. В любом случае, ни один вопрос не оставляю без внимания, а людей – без помощи и поддержки, в этом – моя принципиальная позиция.

Для людей старшего поколения не менее важны и различные социальные мероприятия, в организации некоторых из них участвуют региональные парламентарии. Так, в частности, с участием депутата Евгения Артюха уже традиционно проводится танцевальная программа для ветеранов «Серебряные танцы» в Первоуральске. Ещё ряд различных мероприятий для пожилых людей проходит с участием депутатов в регионе.

Адрес для ПОЧТОВЫХ отправок: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр»,
620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706, e-mail: gor@gauoiac.ru. Личный приём граждан не ведётся.
Тел.: (343) 377-68-81 (по средам с 10⁰⁰ до 16⁰⁰).

РУБРИКА: ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

Как защитить себя от гриппа?

Наглядно

По прогнозу НИИ гриппа Минздрава России, подъём заболеваемости гриппом ожидается в конце января – начале февраля 2015 года.

Как сообщает областной минздрав, новых штаммов вируса гриппа нет в числе циркулирующих сейчас в мире, а известные штаммы A/H1N1 pdm09 (свиной), A/H3N2 (техасский) и малайзийский штамм типа «В» уже входят в состав всех вакцин, разрешённых к применению на территории России.



Поставьте прививку от гриппа



Тщательно мойте руки с мылом



Избегайте контактов с чихающими и кашляющими людьми



Употребляйте большое количество жидкости



Не касайтесь глаз и носа



Не прикасайтесь к поручням и перилам



Придерживайтесь здорового образа жизни



Принимайте витамин С

! 72 часа

вирус сохраняет активность во внешней среде

! 48 часов

после заражения симптомы гриппа могут не проявляться

! 7-10 дней

люди, заражённые гриппом, опасны для окружающих

Шаля

Новая школа в октябре откроет двери

Готовность новой школы в селе Платоново проверил областной премьер **Денис Паслер**. Здание построено практически за год за счёт средств областного бюджета – 170 млн. рублей. В этом учебном году школа примет 100 детей из сёл Платоново, Коптелы, Крюк и Симонята. Из соседних сёл автобус будет ежедневно доставлять к месту учёбы и домой 31 школьника.

■ Пресс-секретарь председателя правительства Свердловской области

Серов

За родительскую доблесть!

12 сентября в Екатеринбурге состоялась церемония вручения государственных наград и региональных знаков отличия. **Екатерина и Анатолий Варзеговы** из поселка Марсяты получили знак отличия «Родительская доблесть» из рук губернатора **Евгения Куйвашева**. В семье Варзеговых – пятеро детей, 12 внуков и четверо правнуков. Супруги уже 44 года вместе, за плечами каждого из них – славный трудовой путь.

■ «Глобус»

Полевской

Дочь искала отца 70 лет

Зинаида Волецкая семь десятилетий искала своего отца, который считался без вести пропавшим в годы Великой Отечественной войны. Московский поисковый отряд «Застава Ильи Муромца» отыскал останки полечанина в Смоленской области. Личность бойца удалось установить по солдатскому медальону.

■ «Рабочая правда»

Карпинск

Форменный порядок

С начала учебного года впервые с советских времен в школе № 16 вновь введена единая форма. Ещё весной был выбран её дизайн и цвет, а со школьниками сняты мерки для пошива одежды. Форму, которая теперь является «лицом» школы, выдали в конце августа. Комплект обошёлся родителям в сумму 2500-3000 рублей и рассчитан на продолжительный срок ношения.

■ «Вечерний Карпинск»

Ирбит

Покупателю достанутся чистые клубни

Земледельцам СПК «Килачевский» в работе помогает современный картофелеуборочный комбайн. На поле экипаж комбайна проводит первичную сортировку картофеля. Теперь в хранилище не попадает ни мусор, ни земля – весь этот гумус возвращается на поле. Окончательно урожаем готовят к хранению уже на механизированном току. Благодаря этому покупатель получит качественный продукт.

■ «Родники ирбитские»

Пышма

Дождливое лето запомнится грибами

Несмотря на дожди, грибов в лесу – богатый урожай. Жители деревни Талицы ведрами несут лесные дары. **Виктор Куликов** на днях удивил своих сельчан необычной находкой: гриб-великан, который он нашёл в лесу, весил 660 граммов, а диаметр его шляпки составил 25 сантиметров.

■ «Пышминские вести»



География событий

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ**Качканар**

Найти «камни» станет проще

На средства областного минздрава городская больница планирует приобрести цистоуретроскоп. С помощью него можно определить такие болезни, как цистит, доброкачественные и злокачественные опухоли, камни в мочевом пузыре. Чтобы провести подобные исследования, качканарцам пока приходится ездить в другие города.

■ «Качканарский четверг»

Берёзовский

Золотым россыпям — 200 лет

Краеведы Валерий и Евгений Лобановы с помощью учёных отыскали захоронение первооткрывателя россыпного золота Льва Ивановича Брусницына, который 200 лет назад открыл месторождение драгоценных россыпей на территории Берёзовского. 14 сентября останки золотодобытчика с согласия его потомков перевезли из Екатеринбурга и перезахоронили у стены Успенского храма в Берёзовском.

■ «Золотая горка»

Бисерт

Клюнула большая рыба

Бисертский пруд стал центром внимания любителей-рыболовов. Здесь прошёл чемпионат области по донной ловле. Приз за самую большую рыбу получил Р. Ярмухаметов, поймавший леща весом 1440 граммов. В 2015 году победители будут защищать честь Среднего Урала на чемпионате России, а в Бисерти пройдут мастер-класс по фидерной ловле, фестиваль и соревнование по донной ловле с присвоением спортивных разрядов.

■ «Бисертские вести»

Нижняя Салда

Автогонки с жадой приключений!

В полдень 27 сентября любители острых ощущений соберутся в Нижней Салде поболеть за автогонщиков на десятом этапе чемпионата Свердловской области по автомобильному кроссу. Организаторы занимаются подготовкой автотрассы, решают вопросы о безопасности и подъездных путях к месту соревнований. Известно, что на установку судейской будки было направлено 200 тысяч рублей из поступившего депутатского миллиона.

■ «Городской вестник»

**Первоуральск**

Автошкола без колёс

За долги перед налоговой службой — 9,7 млн. рублей — судебные приставы арестовали 16 автомобилей городской автошколы ДОСААФ. Но и этого не хватит, чтобы погасить долги. В региональном УФССП сообщили, что приставы намерены продолжать работу по взысканию задолженности. У ДОСААФ могут арестовать и недвижимое имущество.

■ «Городские вести»

Сысерть

Лесные секреты раскрыли кадетам

Специалисты Сысертского лесничества принимали у себя курсантов Свердловского кадетского корпуса имени капитана первого ранга М.В. Банных. Так, по инициативе Рослесхоза прошёл День открытых дверей, посвящённый Дню работников леса. Кадетам рассказали о том, как специалисты следят за лесопожарной обстановкой, как восстанавливают вырубленный или сгоревший лес.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области

ПОНЕДЕЛЬНИК 29 сентября

Первый канал

05.06 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Сегодня вечером (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Вечер
21.45 Т/с «С чего начинается Родина» (16+)
23.45 Вечерний Ургант (16+)
00.20 Новости
00.35 Время покажет (16+)
01.55 Худ. фильм «Последствия любви» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
04.00 В наше время (12+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Землетрясение. Кто следующий? (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
18.05 Дежурная часть
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал. Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
22.00 Т/с «Земский доктор. Любовь вопреки» (12+)
00.40 Надежда (16+)
02.40 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...»
04.10 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.40 - Домашняя кухня (16+), 09.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Домашняя кухня (16+), 13.00 - д/ф «Астролог» (16+), 14.00 - т/с «Две судьбы-2» (16+), 17.00 - т/с «Мои восточные ночи» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (16+), 20.40 - т/с «Анна Герман» (16+), 23.40 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Республика ШКИД» (16+), 02.30 - Давай разведемся! (16+), 03.30 - Домашняя кухня (16+), 04.30 - д/ф «Астролог» (16+), 05.30 - Идеальная пара (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.05 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие 11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Чрезвычайное происшествие
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Т/с «Ментовские войны» (16+). В перерыве: 22.00 - Анатолия дня
00.55 Герои «Ментовских войн-8» (16+)
01.45 ДНК (16+)
02.40 Дикий мир
03.00 Т/с «Ржавчина» (16+)
04.55 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильм «Тараканище»
06.40 Мультсериалы
08.00 Т/с «Вороныны» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Вороныны» (16+)
10.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
11.30 Х/ф «Реальная сказка» (12+)
13.30 Вечер (16+)
14.00 Т/с «Вороныны» (16+)
15.30 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
16.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
16.30 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Качество жизни (16+)
19.00 Т/с «Ангелика» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
22.00 Боевик «Такси»
23.40 Студенты (16+)
00.00 Телепортреты (12+)
00.20 Качество жизни (16+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Хочу верить (16+)
02.45 Не может быть! (16+)
04.25 Животный смех (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.30 Загадки истории (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечер. Мужская территория (16+). Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Секретные материалы» (16+)
23.00 Худ. фильм «Затерянные в космосе» (16+)
01.30 X-Версии. Другие новости (12+)
02.00 Худ. фильм «Идеальное убийство» (16+)

ТНТ

07.00 Т/с «Юная Лига справедливости» (12+)
07.30 Время Ч (16+). Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды», «Озорные анимашки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
12.00 Комедия «Камень желаний» (12+)
13.40 Комедия клуб (16+)
14.00 Путеводитель (16+). Бизнес-навигатор (16+). Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Физрук» (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+). Путеводитель (16+)
19.50 Муз. пауза (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
20.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
21.00 Комедия «Мой парень из зоопарка» (12+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
01.00 Боевик «Беглец» (16+)
03.30 Т/с «Салон Вероники» (16+)

ОТВ

06.00 - Город на карте (16+), 06.15 - De facto (12+), 06.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 07.00 - УтроТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - т/с «Охота на Изюбра» (16+), 11.10-Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 12.10 - Контрольная закупка (12+), 12.30 - Студенческий городок (16+), 12.40 - Здравствуй, малыш! (12+), 13.10 - х/ф «Шаг вперед-2. Улицы» (16+). 15.05 - Школа доктора Комаровского (16+), 15.50 - Поможем сделать мир доступнее (16+), 16.10 - Приключения капитана Врунгеля (0+), 17.05 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Рецепт, 18.30 - События. УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Кабинет министров (16+), 19.25 - Правила жизни. Убийственная чистота (16+), 20.05 - Русский снег над Вашингтоном (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.35 - Падение маршала Лубянки (16+), 00.20 - 9 1/2 (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - т/с «Байки Митяя» (16+), 11.35 - Эволюция, 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Медведь охота» (16+), 17.20 - Бокс. Денис Лебедев-Павел Колодзей, Григорий Дрозд-Кшиштоф Влодарчик, 20.00 - 24 кадра (16+), 20.30 - Трон, 21.00 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. «Локомотив» (Ярославль)ИХК Сочи», 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Эволюция, 01.40 - т/с «Байки Митяя» (16+), 02.45 - Бокс, 03.45 - 24 кадра (16+), 04.20 - Трон, 04.50 - Наука на колесах

Информационное сообщение

В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ КУМИ информирует население о предоставлении в аренду земельных участков (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенных по адресу:
1. Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:5701001:221 (примерной площадью 2000 кв. м., уточняется при межевании);
2. Свердловская область, Каменский район, с. Щербаково, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:4901001:89 (примерной площадью 2000 кв. м., уточняется при межевании);
3. Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:5701001:226 (примерной площадью 1500 кв. м., уточняется при межевании);
4. Свердловская область, Каменский район, д. Беловодье, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:1701001:164 (примерной площадью 1000 кв. м., уточняется при межевании);
5. Свердловская область, Каменский район, с. Пирогово, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:6701002:15 (примерной площадью 1000 кв. м., уточняется при межевании);
6. Свердловская область, Каменский район, д. Черноусова, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:1602007:16 (примерной площадью 1500 кв. м., уточняется при межевании);
7. Свердловская область, Каменский район, д. Беловодье, за земельным участком с кадастровым номером 66:12:1701002:16 (примерной площадью 1000 кв. м., уточняется при межевании).
Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования во вторник, четверг с 09.00 ч. до 16.00 ч., обед с 12.30 до 13.30, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. №111. Справки по телефону: 37-02-38.

Информационное сообщение

В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ КУМИ информирует население о предоставлении в аренду земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенного по адресу:
1. Свердловская область, Каменский район, с. Большая Грязнуха, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:3001002:24 (примерной площадью 1500 кв. м., уточняется при межевании);
Замечания и предложения по границе земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования во вторник, четверг с 09.00 ч. до 16.00 ч., обед с 12.30 до 13.30, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. № 111. Справки по телефону: 37-02-38.

В газете «Пламя» №75 от 23 сентября 2014 г. опубликованы информационные сообщения Комитета по управлению муниципальным имуществом о предоставлении в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства в п. Синарском. Для ведения огородничества в с. Маминском, д. Чайкиной, с. Кисловском. Для ведения личного подсобного хозяйства в с. Барабановском, д. Ключи, с. Окулово, с. Троицком, п. Новом Быту, д. Чернокутовой, д. Черноусовой, с. Колчедане, с. Кисловском.

ВТОРНИК 30 сентября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «С чего начинается Родина» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.45 Т/с «С чего начинается Родина» (16+)
23.45 Вечерний Ургант (16+)
00.20 Новости
00.35 Время покажет (16+)
01.50 Худ. фильм «Мужество в бою» (12+). В перерыве: 03.00 - Новости
04.10 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Док. фильм «Агент А/179. Наш человек в гестапо». 1 серия (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
18.05 Дежурная часть
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал. Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
22.00 Т/с «Земский доктор. Любовь вопреки» (12+)
23.50 К 85-летию со дня рождения. Николай Рыжков.
00.55 Надежда (16+)
02.55 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...»
04.15 Комната смеха

Домашний

07.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.40 - Домашняя кухня (16+), 09.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Домашняя кухня (16+), 13.00 - д/ф «Астролог» (16+), 14.00 - т/с «Две судьбы-2» (16+), 17.00 - т/с «Мои восточные ночи» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (16+), 20.40 - т/с «Анна Герман» (16+), 23.40 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Внеземной» (16+), 03.05 - Давай разведемся! (16+), 04.05 - Домашняя кухня (16+), 05.05 - д/ф «Астролог» (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.05 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Чрезвычайное происшествие
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Х/ф «Просто Джексон» (16+)
21.45 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. ЦСКА (Россия)-«Бавария» (Германия)
00.00 Анатомия дня
01.00 Т/с «Шаман» (16+)
03.00 Главная дорога (16+)
03.35 Т/с «Дело темное» (16+)
04.30 Дикий мир

СТС

06.00 Мультфильм «Хвосты»
06.40 Мультсериалы
08.00 6 кадров (16+)
08.30 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Мужская территория (16+)
09.20 Советы от авторитетов (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
10.30 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
11.30 Боевик «Такси»
13.10 Студенты (16+)
13.30 Телепортреты (12+)
13.50 Качество жизни (16+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
16.30 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.00 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Т/с «Ангелика» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
22.00 Боевик «Такси-2» (12+)
23.40 Студенты (16+)
00.00 Вечер (16+)
00.30 Большой вопрос (16+)
01.00 Хочу верить (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
09.00 Параллельный мир (12+)
11.30 Т/с «Секретные материалы» (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Качество жизни (16+)
19.00 Вечер (16+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Секретные материалы» (16+)
23.00 Х/ф «Обитель зла» (16+)
01.00 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Х/ф «Через Вселенную» (16+)

ТНТ

07.00 Т/с «Юная Лига справедливости» (12+)
07.30 Муз. пауза (16+) Путьеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+)
07.55 Мультфильмы (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
12.00 Комедия «Мой парень из зоопарка» (12+)
14.00 Путьеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+) Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Время по компасу (16+) Диалог (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
20.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
21.00 Комедия «Мальчик в девочке» (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
01.00 Комедия «Ходят слухи» (12+)
02.55 Т/с «Салон Вероники» (16+)
03.20 СуперИнтуиция (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ, 09.00,10.00,11.00,12.00,13.00,14.00,15.00,16.00,17.00,19.00 - События. Каждый час, 09.10 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 10.05 - Русский снег над Вашингтоном (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса. Визит (16+), 12.10 - Национальное измерение (16+), 12.40 - Город на карте (16+), 13.10 - Профессия - заводчик собак (16+), 14.10 - Падение маршала Лубянки (16+), 15.05 - Школа доктора Комаровского (16+), 15.45-мультфильм (0+), 16.10 - Приключения капитана Врунгеля (0+), 17.05 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Прямая линия (16+), 18.30 - События. УрФО, 21.00- События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса. Визит (16+), 23.35 - Взрыв на линкоре (16+), 00.20 - 9 1/2 (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - т/с «Байки Митяя» (16+), 11.35 - Эволюция (16+), 13.45- Большой футбол, 14.05 - х/ф «Сармат» (16+), 17.40 - «Я - полицейский!» 18.45 - Большой спорт, 18.55 - Хоккей. КХЛ. «Трактор» (Челябинск)-«Авангард» (Омская область), 21.15 - Большой спорт, 21.30 - Смешанные единоборства. Владимир Минеев-Фернакдо Алмейда, Максим Гришин-Майк Кайл, 00.00 - Большой спорт, 00.20 - Эволюция, 01.55 - т/с «Байки Митяя» (16+), 02.55 - Бокс, 04.10 - Хоккей. КХЛ. «Сибирь» (Новосибирская область)-ЦСКА

СКОРБИМ

Территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области - Каменское управление агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области выражает глубокое соболезнование Красикову Николаю Александровичу в связи с кончиной его матери Красиковой Таисьи Герасимовны.

Вызов экстренных служб с мобильных телефонов:

«МТС»: 901 или 010; «Мотив»: 901; «Билайн»:112 или 001 (пожарная),002 (полиция), 003 (скорая); «Мегафон» и «Ютел»: 010 или 011 (пожарная),012 (полиция), 013 (скорая).

Телефон дежурной части Отдела полиции №22 ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Зои Космодемьянской, 4): 31-58-01; телефон дежурной части ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Мичурина, 32): 02, 32-23-15, телефон доверия: 32-32-78.

Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних проводит бесплатно консультации детского и взрослого психолога, юриста. Также предлагаем бесплатно одежду и обувь для детей и взрослых.

Обращаться: пос. Ленинский, ул. Спиридонова 24, тел. 34-44-73.

Уважаемые ветераны, пенсионеры Восточных электрических сетей!

Примите поздравления с праздником — Днем пожилого человека! Желаем вам бодрости духа и крепкого здоровья. Пусть свет и тепло, которые вы дарите людям своим трудом, возвращаются к вам душевным теплом и вниманием близких людей.

Администрация,
профсоюзный комитет,
Совет ветеранов ВЭС

СРЕДА 1 октября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Женский журнал
12.20 Т/с «С чего начинается Родина» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.45 Т/с «С чего начинается Родина» (16+)
23.45 Вечерний Ургант (16+)
00.20 Новости
00.35 Время покажет (16+)
02.00 Худ. фильм «Кузина Бетти» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
04.10 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Док. фильм «Агент А/179. Наш человек в гестапо» (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
18.05 Дежурная часть
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал. Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
22.00 Т/с «Земский доктор. Любовь вопреки» (12+)
00.40 Надежда (16+)
02.35 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...»
04.05 Честный детектив (16+)
04.45 Дежурная часть

Домашний

07.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.40 - Домашняя кухня (16+), 09.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Домашняя кухня (16+), 13.00 - д/ф «Астролог» (16+), 14.00 - т/с «Две судьбы-2» (16+), 17.00 - т/с «Мои восточные ночи» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (16+), 20.40 - т/с «Анна Герман» (16+), 23.40 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Другое лицо» (16+), 02.25 - Давай разведемся! (16+), 03.25 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.05 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие
11.55 Суд присяжных (16+). В перерыве: 13.00-Сегодня
14.30 Чрезвычайное происшествие
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
20.00 Худ. фильм «Моя фамилия - Шиллов» (16+)
21.45 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Зенит» (Россия) - «Монако» (Монако)
00.00 Анатомия дня
01.00 Т/с «Шаман» (16+)
03.00 Лига чемпионов УЕФА. Обзор (16+)
03.35 Квартирный вопрос
04.40 Дикий мир

СТС

06.00 Мультфильм
06.40 Мультсериалы
08.00 Т/с «Вороныны» (16+)
09.00 Вечер (16+)
09.30 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
10.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
10.30 МастерШеф (16+)
11.50 Боевик «Такси-2» (12+)
13.30 Вечер (16+)
14.00 Т/с «Вороныны» (16+)
16.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
16.30 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.00 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Желаем счастья! (12+)
19.00 Т/с «Ангелика» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
22.00 Боевик «Такси-3» (12+)
23.35 Студенты (16+)
00.00 Желаем счастья! (16+)
00.30 Большой вопрос (16+)
01.05 Хочу верить (16+)
02.35 Не может быть! (16+)
03.25 Комедия «Домохозяйка» (12+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.00 Утренняя мозаика (12+)
08.30 Вечер (16+)
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.30 Т/с «Секретные материалы» (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Желаем счастья! (16+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Секретные материалы» (16+)
23.00 X/ф «Безумный Макс» (16+)
01.00 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Радиоволна» (16+)
04.15 Т/с «Аврора» (12+)

ТНТ

07.00 Т/с «Юная Лига справедливости» (12+)
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)
07.55 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды», «Озорные анимашки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
12.00 Комедия «Мальчик в девочке» (16+)
14.00 Время по компасу. Диалог (16+)
14.30 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Время по компасу. Путеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
20.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
21.00 Комедия «А вот и Полли» (12+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
01.00 Боевик «Убийство в Белом доме» (16+)
03.10 Т/с «Салон Вероники» (16+)
03.40 СуперИнтуиция (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - УтроТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 10.05 - Рождение легенды. Дженгльманы удачи (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 12.10 - Прямая линия (16+), 12.40 - Вся роскошь азиатских стран (16+), 13.10 - Профессия - заводчик собак (16+), 14.10 - Взрыв на линкоре (16+), 15.05 - Школа доктора Комаровского (16+), 15.45 - Сказка о потеряном времени (0+), 16.10 - Приключения капитана Врунгеля (0+), 16.35 - Бюро находок (0+), 17.05 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События. УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Что делать? (16+), 19.40 - Урал. Третий тайм (12+), 20.05 - Олигарх из НКВД (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.35 - Хозяин Кремлевского пляжа (16+), 00.20 - 9 1/2 (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - т/с «Байки Митяя» (16+), 11.35 - Эволюция, 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Сармат» (16+), 17.45 - Побег из Кандагара, 18.30 - х/ф «Кандагар» (16+), 20.30 - Большой спорт, 23.05 - Первый всеармейский фестиваль «Армия России», 01.15 - Эволюция, 02.20 - т/с «Байки Митяя» (16+), 03.20 - Смешанные единоборства (16+), 04.45 - Я - полицейский!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

На период проведения призывной кампании осенью 2014 года в военной прокуратуре Еланского гарнизона создан и действует консультационно-правовой пункт по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва и направления на альтернативную гражданскую службу. Пункт работает с 9 до 19 часов в п/о Порошино.

Адрес: 624853, Свердловская область, Камышловский район, п/о Порошино, военная прокуратура Еланского гарнизона. Интересующую информацию можно также получить по телефону: 8(34375) 2-46-66 – военный прокурор Еланского гарнизона.

Е. Кудинов,
начальник отдела
военного комиссариата Свердловской области
по г. Каменску-Уральскому и Каменскому району

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В ОБ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский» требуются мужчины в возрасте до 35 лет, отслужившие в ВС РФ, имеющие высшее/среднее-профессиональное образование, имеющие водительское удостоверение, проживающие в г. Каменске-Уральском или в Каменском районе, на должность инспектора дорожно-патрульной службы.

Мы гарантируем нашим сотрудникам: достойную зарплату, социальный пакет; инспекторский состав ДПС имеет льготное исчисление выслуги лет (1 года за 1,5 года).

Обращаться в группу кадров отдела ГИБДД: г. Каменск-Уральский, ул. Рябова 4а, кабинет №13 или по телефону 32-23-70.

ЧЕТВЕРГ 2 октября

Первый канал

5.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жизнь здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «С чего начинается Родина» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.45 Т/с «С чего начинается Родина» (16+)
23.45 Вечерний Ургант (16+)
00.20 Новости
00.35 Док. фильм «К 100-летию Юрия Левитана. Голос эпохи» (12+)
01.40 Х/ф «Смертельная охота» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 Чужая на родине. Трагедия дочери Сталина (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. СГТРК. Дежурная часть
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал. Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
22.00 Т/с «Земский доктор. Любовь вопреки» (12+)
23.50 Трансплантология. Вызов смерти (12+)
00.50 Надежда (16+)
02.50 Чужая на родине. Трагедия дочери Сталина (12+)

Домашний

07.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.40 - Домашняя кухня (16+), 09.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 11.00 - Давай разведемся! (16+), 12.00 - Домашняя кухня (16+), 13.00 - д/ф «Астролог» (16+), 14.00 - т/с «Две судьбы-2» (16+), 17.00 - т/с «Мои восточные ночи» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (16+), 20.40 - т/с «Анна Герман» (16+), 21.40 - д/ф «Анна Герман. Эхо любви» (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Жизнь на двоих» (16+), 02.10 - Давай разведемся! (16+), 03.10 - Домашняя кухня (16+), 04.10 - д/ф «Астролог» (16+), 05.10 - Идеальная пара (16+), 05.40 - Тайны еды (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.05 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие
11.55 Суд присяжных (16+). В перерыве: 13.00 - Сегодня
14.30 Чрезвычайное происшествие
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.50 Боевик «Отдельное поручение» (16+)
21.45 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Краснодар» (Россия) - «Эвертон» (Великобритания)
00.00 Анатомия дня
01.00 Т/с «Шаман» (16+)
03.00 Лига Европы УЕФА. Обзор (16+)
03.35 Дачный ответ
04.35 Дикий мир

СТС

06.00 Мультфильм
06.40 Мультсериалы
08.00 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
10.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
10.30 МастерШеф (16+)
11.25 Боевик «Такси-3» (12+)
13.00 Студенты (16+)
13.30 Телепортреты (12+) Советы от авторитетов (12+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
16.30 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
17.00 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Телепортреты (12+) Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Анжелика» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
22.00 Боевик «Такси-4» (12+)
23.40 Студенты (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Большой вопрос (16+)
01.05 Х/ф «Домохозяйка» (12+)
02.55 Хочу верить (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.30 Т/с «Секретные материалы» (16+)
13.30 Х-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Желаем счастья! (12+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Секретные материалы» (16+)
23.00 Х/ф «Безумный Макс-2» (16+)
01.00 Чемпионат Австралии по покеру (18+)
02.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
02.30 Х/ф «Безумный Макс» (16+)

ТНТ

07.00 Т/с «Юная Лига справедливости» (12+)
07.30 Муз. пауза (16+) Путеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+) 07.55 М/с «Кунгфу панда. Удивительные легенды», «Озорные анимашки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «А вот и Полли» (12+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+) Путеводитель (16+) Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 19.30 Путеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+) Муз. пауза (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
20.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+) 21.00 Комедия «Десять яров» (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
01.00 Драма «Доктор Голливуд» (16+)
03.00 Т/с «Салон Вероники» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35- Патрульный участок (16+), 07.00 - УтроТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 10.05 - Олигарх из НКВД (16+), 10.50 - Вестник евразийской молодежи (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 12.10 - Порядок действий (16+), 12.40- Вся роскошь азиатских стран (16+), 13.10 - Профессия - заводчик собак (16+), 14.10 - Хозяин Кремлевского пляжа (16+), 15.05 - Порядок действий (16+), 16.10 - мультфильм (0+), 17.05 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Рецепт (16+), 18.30 - События. УрФО, 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.35 - Проклятие Брюса Ли (16+), 00.20 - 9 1/2 (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - События. Итоги

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - т/с «Байки Митяя» (16+), 12.05 - Эволюция, 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Сармат» (16+), 17.35 - Большой спорт, 17.55 - Хоккей. КХЛ. «Металлург» (Новокузнецк)-ЦСКА, 20.15 - х/ф «Проект «Золотой глаз» (16+), 23.45 - Большой спорт, 01.45 - т/с «Байки Митяя» (16+), 03.15 - Смешанные единоборства (16+), 04.10 - Хоккей. КХЛ. «Локомотив» (Ярославль)- «Динамо» (М), 06.20 - т/с «В зоне риска» (16+)

ЖИЛЬЕ

ПРОДАМ:

2-комнатную квартиру в п. Мартюш (44,4 кв. м, лоджия 8 кв. м), приусадебный участок, овощная яма, теплица.
Обращаться: т. 8-909-703-64-94, 369-499.

усадьбу в с. Кисловском (46 соток земли, кирпичный дом (3 комнаты, 77 кв. м), баня, колодец, хозпостройки)).
Документы готовы.
Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

1/2 деревянного дома в с. Сосновском (природный газ, 10 соток земли).
Обращаться: т. 8-904-175-24-72.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, комнаты смежные, благоустроенная, подведен природный газ, первый этаж).

Обращаться: т. 37-27-22, 8-952-381-0821, 8-912-635-80-99.

2-комнатную квартиру в с. Травянском. Возможны варианты. Расчет материнским капиталом.

Обращаться: т. 8-950-657-95-65.

3-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском по ул. Репина (1/5, 57,8 кв. м, ремонт, встроенная кухня).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

дом в д. Брод (шлакоблочный, 2 комнаты, участок 10 соток, плодово-ягодные деревья, колодец). Или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 311-909.

КУПЛЮ

1-2-комнатную квартиру в п. Новый Быт с паровым отоплением.

Обращаться: т. 8-912-251-03-04.

СДАМ

1-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском в Синарском районе (недорого).

Обращаться: т. 8-904-985-39-59.

Поздравления и частные объявления под рубриками принимаются бесплатно в редакции (пр. Победы, 97а), по телефону (34-03-77), по электронной почте (vestiural@ngs.ru).

ПЯТНИЦА 3 октября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «С чего начинается Родина» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.00 Мужское/Женское
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.45 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.45 Голос (12+)
23.55 Вечерний Ургант (16+)
00.50 Док. фильм «The Doors». История альбома «L.A. Woman» (12+)
02.00 Худ. фильм «Брубейкер» (12+)
04.25 В наше время (12+)

Россия

05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.10 Людмила Савельева. После бала
10.05 О самом главном
11.00 Вести.СГТРК. Вести-Урал
11.50 Дежурная часть
12.00 Т/с «Тайны следствия» (12+)
13.00 Особый случай (12+)
14.00 Вести.СГТРК. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)
16.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. СГТРК.Вести-Урал
18.05 Дежурная часть
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал. Вести
21.00 Специальный корреспондент (16+)
23.00 Худ. фильм «Казачьи разбойники» (16+)
00.35 Людмила Савельева. После бала
01.00 Артист
03.15 Горячая десятка (12+)
04.35 Дежурная часть

Домашний

07.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.40 - мультфильм, 08.55 - Звездная жизнь (16+), 09.55 - х/ф «Стервы, или Странности любви» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Развод и девичья фамилия» (16+), 23.05 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Дом на обочине» (16+), 02.30 - Красота без жертв

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 До суда (16+)
09.05 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.30 Чрезвычайное происшествие
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Чрезвычайное происшествие
14.55 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Лучшие враги» (16+)
17.30 Чрезвычайное происшествие
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.45 Т/с «Мужские каникулы» (16+)
23.35 Список Норкина (16+)
00.25 Т/с «Шаман» (16+)
02.25 Худ. фильм «Ментовские войны. Эпилог» (16+)
04.35 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Прекрасная лягушка
06.20 Мультфильм
06.40 Мультсериалы
08.00 Т/с «Воронины» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
10.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
10.30 МастерШеф (16+)
11.25 Боевик «Такси-4» (12+)
13.05 Студенты (16+)
13.30 Желаем счастья! (12+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.15 Комедия «Большой Лебовски» (18+)
02.25 Боевик «Адреналин» (18+)
04.00 Хочу верить (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
09.00 Далеко и еще дальше (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.30 Т/с «Секретные материалы» (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.30 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Желаем счастья! (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Человек-невидимка (12+)
20.00 Худ. фильм «Гарри Поттер и Дары смерти. Часть 1» (12+)
22.45 Худ. фильм «Безумный Макс-3» (16+)
01.00 Европейский покерный тур (18+)
02.00 Худ. фильм «Безумный Макс-2. Воин дороги» (16+)

ТНТ

07.00 Т/с «Юная Лига справедливости» (12+)
07.30 Муз. пауза (16+) Путеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+)
07.55 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды», «Озорные анимашки» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
20.00 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Танцы (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+) Муз. пауза (16+)
14.30 Т/с «Универ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Comedy woman (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Comedy баттл. Суперсезон (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
01.00 Не спать! (18+)
02.00 Комедия «Поцелуй навывлет» (16+)
04.00 Дом-2. Город любви (16+)
05.00 Т/с «Салон Вероники» (16+)
05.30 СуперИнтуиция (16+)
06.35 Т/с «Саша + Маша» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - УтроТ, 09.00,10.00,11.00,12.00,13.00, 14.00,15.00,16.00,17.00 - События. Каждый час, 09.10 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 10.05 - Правила жизни. Убийственная чистота (16+), 11.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 12.10 - Депутатское расследование (16+), 12.35 - Вся роскошь азиатских стран (16+), 13.10 - Парламентское время (16+), 14.10 - Проклятие Брюса Ли (16+), 15.05 - Порядок действий (16+), 16.10 - Осьминожки (0+), 17.05 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Порядок действий. Возврат товара (16+), 18.30 - События. УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Кабинет министров (16+), 19.25 - т/с «Охота на Изюбря» (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 23.35 - Значит, ты умеешь танцевать?! (12+), 01.00 - De facto (12+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 События. Итоги

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - т/с «Байки Митяя» (16+), 12.10 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Проект «Золотой глаз» (16+), 17.50 - Полигон, 18.55 - Большой спорт, 19.15 - Охота на «Осу», 20.10 - х/ф «Охотники за караванами» (16+), 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Эволюция (16+), 01.40 - т/с «Байки Митяя» (16+), 03.15 - Бокс

Уважаемые односельчане Позарихинской сельской администрации и земляки Каменского района! Поздравляем вас с Днем людей элитного возраста.

Вас хочется согреть словами теплыми,

Терпенья, мудрости вам хватит про запас.

Не доживайте, а живите, радуйтесь и здравствуйте,

Вы молоды, как прежде, без прекрас!

Позарихинская администрация, Совет ветеранов

Бродовская сельская администрация, Совет ветеранов поздравляют жителей с Днем пожилого человека!

Известно всем, что в 40 лет жизнь только начинается, Но в 50 и 60 уж точно не кончается.

И даже в 70, друзья, нет повода печалиться,

Еще так много впереди, и жизнь вновь продолжается.

Желаем вам любить, мечтать, Не знать печали, старости,

И силы духа не терять, здоровья вам и радости!

Уважаемые пенсионеры! Поздравляем вас с Днем пенсионера!

Пусть счастливой будет жизнь И дарит щедро вновь и вновь

То, что дороже и нужнее: Здоровье, счастье и любовь!

Маминская администрация, Совет ветеранов, ГБУ «КЦСОН»

Клевакинская администрация, социальная служба, Совет ветеранов поздравляют людей старшего поколения с Днем пожилого человека!

В этот день осенний и прекрасный мы хотим от души пожелать:

Только радости, долгих лет жизни, огорчений и горя не знать.

Ведь возраст ваш только лишь опыт приносит и вас ничуть не старит он.

Ведь годы для вас еще не осень, а только бархатный сезон!

Всех пенсионеров Рыбниковской администрации с Днем пожилого человека!

Осенний праздник... Море цветов, повсюду мир и благодать.

В день пожилого человека Нам очень хочется сказать:

Спасибо за любовь, душевность

И своевременный совет, За понимание и нежность,

Заботу, счастье многих лет. Пусть поздравления сегодня

Как благодарность прозвучат. Пусть будет жизнь прекрасной,

долгой, на радость взрослых и внучат!

Рыбниковская администрация, Совет ветеранов, специалист по соцработе

СУББОТА 4 октября

Первый канал

05.20 Драма «Большой капкан, или Соло для кошки при полной луне» (16+). В перерыве: 06.00 - Новости
07.15 Играй, гармонь любимая!
08.00 Док. фильм «Все во имя любви»
08.50 М/с «Смешарики. Новые приключения»
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.10 Курбан-Байрам
10.55 Д/ф «Александр Михайлов. Только главные роли» (12+)
12.00 Новости
12.15 Идеальный ремонт
13.10 В наше время (12+)
14.25 Голос (12+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.55 Кто хочет стать миллионером?
18.00 Новости
18.15 Ледниковый период
21.00 Время
21.30 Сегодня вечером (16+)
23.10 Что? Где? Когда?
00.20 Док. фильм «Агнета. АББА и далее...» (12+)
01.30 Драма «Послезавтра» (12+)
03.45 Драма «Большой капкан, или Соло для кошки при полной луне» (16+)
04.55 Комедия «Опекун»

Россия

06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
08.20 Субботник
09.00 Танковый биатлон
10.05 СГТРК. Россия-Урал. Двор на Субботней, 10.40 - Вести. Интервью. Вести
11.20 Праздник Курбан-Байрам
12.20 Дежурная часть
12.55 Клетка
14.00 Вести. СГТРК. Вести-Урал
14.30 Измайловский парк (16+)
16.55 Субботний вечер
18.55 Хит
20.00 Вести
20.45 Х/ф «Подмена в один миг» (12+)
00.30 Худ. фильм «Ой, мамочки...»
02.35 Худ. фильм «Помни» (16+)

Домашний

07.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.30 - мультфильм, 08.55 - х/ф «Близкие люди» (16+), 12.55 - Спросите повара (16+), 13.55 - х/ф «Развод и девичья фамилия» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (13+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Великолепный век» (12+), 22.45 - Звездная жизнь (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Год золотой рыбки» (16+), 02.45 - Красота без жертв (16+), 05.45 - Тайны еды (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером

НТВ

05.40 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
07.25 Смотр
08.00 Сегодня
08.15 Золотой ключ
08.45 Медицинские тайны (16+)
09.25 Готовим
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.00 Сегодня
13.25 Я хуюеу (16+)
14.30 Поедем, поедим!
15.05 Своя игра
16.00 Сегодня
16.20 Тайны любви (16+)
17.20 Профессия - репортер (16+)
18.00 Контрольный звонок (16+)
19.00 Центральное телевидение
20.00 Новые русские сенсации (16+)
21.00 Ты не поверишь! (16+)
22.00 Хочу к Меладзе (16+)
23.55 Мужское достоинство (18+)
00.30 Белый дом, черный дым (16+)
02.40 Авиаторы (12+)
02.55 Т/с «Дознаватель» (16+)

СТС

06.00 Мультфильм «Ивашка из Дворца пионеров»
07.10 М/с «Пингвиненок Порооро» (6+)
07.30 М/с «Робокор Поли и его друзья» (6+)
08.05 М/с «Макс Стил»
08.30 Вечор (16+)
09.00 М/с «Смешарики»
09.15 Мультфильм «Синдбад. Легенда семи морей» (12+)
10.45 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
12.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
14.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)
16.00 Желаем счастья! (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
19.30 Мультфильм «Вверх»
21.20 Худ. фильм «Иллюзия обмана» (12+)
23.25 Боевик «Адреналин» (18+)
02.40 Комедия «Джордж из джунглей-2» (12+)
04.15 Не может быть! (16+)
05.05 Мультфильм «Бременские музыканты»
05.50 Муз. профамма (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
09.30 Школа доктора Комаровского (12+)
10.00 Мультфильмы
10.15 Худ. фильм «Последний Ван Хельсинг» (12+)
16.15 Худ. фильм «Гарри Поттер и дары смерти. Часть 1» (12+)
19.00 Худ. фильм «Гарри Поттер и дары смерти. Часть 2» (12+)
21.30 Худ. фильм «Знамение» (16+)
00.00 Худ. фильм «Франкенштейн»
02.30 Худ. фильм «Последний Ван Хельсинг» (12+)

ТНТ

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
07.40 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
08.05 Путеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+) Время Ч (16+) Время по компасу (16+)
09.00 Дом (16+)
10.00 Два с половиной повара. Открытая кухня (12+)
10.30 Фэшн-терапия (16+)
11.00 Школа ремонта (12+)
12.00 Комедиклаб (16+)
12.30 Такое кино! (16+)
13.00 Битва экстрасенсов (16+)
14.30 Comedy woman (16+)
17.00 Боевик «Помпеи» (12+)
19.05 Комеди клуб (16+) 1
9.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Битва экстрасенсов (16+)
21.30 Танцы (16+)
23.30 Дом-2. (16+)
01.00 Такое кино! (16+)
01.30 Муз. фильм «Metallika. Сквозь невозможное» (16+)
04.25 Т/с «Салон Вероники» (16+)
04.55 СуперИнтуиция (16+)
05.55 Т/с «Саша + Маша» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.25 - Акцент (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Вся роскошь азиатских стран (16+), 07.35 - События. УрФО, 01.10 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 09.15 - Барби Марипоса (0+), 10.30 - Гаджет и Гаджетини (6+), 10.55 - Зоомания (6+), 11.15 - ДИВС-экспресс (6+), 11.30 - Все о ЖКХ (16+), 12.00 - Патрульный участок на дорогах (16+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+), 12.30 - Национальное измерение (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.30 - Наследники Урарту (16+), 13.45 - События. Культура (16+), 14.00 - Что делать? (16+), 14.30 - т/с «Планета Земля» (16+), 16.15 - Все о загородной жизни (12+), 16.35 - Вестник евразийской молодежи (16+), 16.50 - Обратная сторона Земли (16+), 17.00 - Город на карте (16+), 17.15 - т/с «Охота на Изюбря» (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.50 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 23.00 - Таинственный Альберт Ноббс (16+), 00.45 - Ночь в филармонии (0+), 01.35 - Профессия - заводчик собак (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 09.50 - Диалоги о рыбалке, 10.20 - В мире животных, 10.55 - «Формула-1». Гран-при Япбнии. Квалификация, 12.05 - 24 кадра (16+), 12.35 - Трон, 13.10 - Наука на колесах, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Три дня лейтенанта Кравцова» (16+), 17.50 - «Я - полицейский!», 18.55 - Волейбол. Суперкубок России. Мужчины. «Зенит-Казань»-«Белогорье» (Белгород), 20.45 - Большой спорт, 23.00 - Смешанные единоборства. Беркут, 02.30 - Смешанные единоборства. Bel1a (16+), 04.25 - ЕХперименты, 04.55 - Опыты дилетанта, 05.25 - На пределе (16+), 05.55 - Человек мира, 07.00 - Смешанные единоборства. Владимир Минеев-Фернандо Алмейда, Максим Гришин-Майк Кайл (16+)

АВТО И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

«Opel-Vektra» (седан, 2004 г., серый, дизель, объем 2,2, пробег 199 тыс. км, состояние хорошее) - 210 тыс. руб.
Обращаться: т. 8-932-618-91-31.

VA3-2111 (универсал, 2008 г., состояние отличное, есть все).
Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

VA3-2114 (2007 г., черный, пробег 127 тыс. км, состояние отличное) - 115 тыс. руб.
Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

VA3-2115 (2004 г., состояние хорошее, черный, пробег 118 тыс. км) - 105 тыс. руб.
Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

«MA3-53371» (1997 г., бежевый, термобудка, дизель, пробег 150 тыс. км, состояние хорошее) - 199 тыс. руб.
Обращаться: т. 8-904-38-68-457.

«Ока» (2005 г., цвет металл, пробег 40 тыс. км).
Обращаться: т. 311-909.

VA3-2114 (2004 г., цвет серебристый, состояние хорошее) - 90 тыс. руб.
Обращаться: т. 8-952-729-16-16.

КУПЛЮ

сельскохозяйственную технику, трактор Т-25, Т-16.

Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

ЖИВОТНЫЕ:

ПРОДАМ

корову (5 отелов), бычка (6,5 месяцев).

Обращаться: т. 8-912-675-24-27.

Бычка на мясо.
Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

корову на мясо.
Обращаться: т. 8-952-730-77-18.

**Требуется охранник @
для работы в пос. Лебяжье
Заработная плата своевременно.
Телефоны: 8 (342) 240-02-40, 240-94-57, 89922000957, 89922000961, 89028017971.**

ВОСКРЕСЕНЬЕ 5 октября

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Заложница»
08.10 Армейский магазин (16+)
08.45 М/с «Смешарики. Пин-код»
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.35 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 История российской кухни
12.45 Точь-в-точь
15.30 Большие гонки (12+)
16.55 Черно-белое (16+)
18.00 Новости
18.15 Док. фильм «Своими глазами» (16+)
18.50 КВН (16+)
21.00 Время
22.30 Политика (16+)
23.30 Худ. фильм «Семь дней и ночей с Мэрилин» (16+)
01.20 Худ. фильм «Огненные колесницы»

Россия

05.35 Худ. ф. «Неподсуден»
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели. Вести
11.10 Личное пространство
12.10 Х.ф. «Малаховская» (12+)
14.00 Вести.СГТРК. Вести-Урал
14.30 Смеяться разрешается
16.25 Наш выход!
18.05 Худ. фильм «Москва-Лопушки» (12+)
20.00 Вести
22.00 Воскресный вечер (12+)
23.50 Елена Лядова и Алексей Зубков в мелодраме «Везучая» (12+)
01.55 Худ. фильм «Кто поедет в Трускавец»

Домашний

07.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 08.00 - Полезное утро (16+), 08.30 - мультфильм, 09.05 - Главные люди (16+), 09.35 - Спросите повара (16+), 10.35 - х/ф «Золушка-80» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Попытка веры» (16+), 23.00 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Дедушка в подарок» (16+), 02.15 - Красота без жертв (16+), 05.15 - Идеальная пара (16+), 05.45 - Тайны еды (16+)

НТВ

06.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото плюс
08.50 Хорошо там, где мы есть!
09.25 Едим дома
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
11.00 Чудо техники (12+)
11.50 Дачный ответ
13.00 Сегодня
13.25 Профессия - репортер (16+)
14.00 Т/с «Ментовские войны» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Чрезвычайное происшествие. Обзор
19.00 Сегодня. Итоги
20.10 Боевик «План побега» (16+)
22.30 Док. фильм «Голос великой эпохи» (12+)
23.30 Худ. фильм «Родительский день» (16+)
01.30 Т/с «Дело темное» (16+)
02.25 Авиаторы (12+)
03.00 Худ. фильм «Бес» (16+)
05.00 Т/с «Ржавчина» (16+)

СТС

06.00 Мультфильм
07.10 Мультсериалы
08.30 Телевизионные портреты (12+) Советы от авторитетов (12+)
09.00 Мультсериалы
10.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
12.00 Успеть за 24 часа (16+)
13.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 Худ. фильм «Иллюзия обмана» (12+)
18.35 Боевик «Сокровище нации» (12+)
23.20 Боевик «Адреналин-2. Высокое напряжение» (18+)
01.00 Комедия «Джордж из джунглей-2» (12+)
02.35 Хочу верить (16+)
03.35 Не может быть! (16+)
04.25 Животный смех (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.00 Школа доктора Комаровского (12+)
08.30 Мультфильмы
09.00 Худ. фильм «Просто ужас!»
12.00 Телевизионные портреты (12+) Качество жизни (16+) Желаем счастья! (12+) Вечор (16+) Советы от авторитетов (12+) Пиар групп представляет... (6+)
14.00 Х/ф «Знамение» (16+)
16.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и дары смерти. Часть 2» (12+)
19.00 Худ. фильм «Потерянное будущее» (16+)
21.00 Худ. фильм «Обитель зла. Апокалипсис» (16+)
23.00 Худ. фильм «Жатва» (16+)
01.00 Худ. фильм «Безумный Макс-3. Под куполом грома» (16+)
03.00 Худ. фильм «Последний Ван Хельсинг» (12+)

ТНТ

07.00 «ТНТ». MIX (16+)
07.40 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
08.05 Путеводитель (16+) Бизнес-навигатор (16+) Время Ч (16+) Время по компасу (16+)
09.00 Дом-2(16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Перегрузка (16+)
12.00 Comedy баттл. Суперсезон (16+)
13.00 STAND UP (16+)
14.00 Комеди клуб (16+)
15.00 Боевик «Помпеи» (12+)
17.00 Худ. ф. «Фантом» (16+)
18.55 Комеди клуб (16+)
19.30 Диалог (16+) Путеводитель (16+) Комеди клуб (16+)
21.00 Однажды в России (16+)
22.00 STAND UP (16+)
23.00 Дом-2. Город любви (16+)
01.00 Худ. фильм «Чернильное сердце» (12+)
03.05 Дом-2. Город любви (16+)
04.05 Драма «Освободите Вилли-3. Спасение» (12+)
05.50 Т/с «Саша + Маша» (16+)

ОТВ

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - т/с «Земля - сила планеты» (16+), 07.50 - Студенческий городок (16+), 08.10 - Все о загородной жизни (12+), 08.30 - Инновации (16+), 08.40 - Интернет (16+), 09.00 - Теремок (0+), 09.15 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса. Визит, ЧП (16+), 10.30 - мультфильмы (6+), 10.55 - Значит, ты умеешь танцевать?! (12+), 12.25 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 12.30 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.30 - Дорога в Азербайджан (16+), 14.00 - х/ф «Как сказал Джим» (16+), 16.40 - Все о загородной жизни (12+), 17.00 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.15 - т/с «Охота на Изюбря» (16+), 21.00 - х/ф «Киллер» (16+), 23.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса. Визит (16+), 00.00 - Контрольная закупка (12+), 00.20 - Музыкальная Европа (0+), 01.05 - Таинственный Альберт Ноббс (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.00 - Моя рыбалка, 10.45 - Язь против еды, 11.15 - Рейтинг Баженова (16+), 11.45 - «Формула-1». Гран-при Японии, 14.15 - 30 попыток привезти к нам «Формулу-1», 14.45 - Большой спорт, 15.10 - Полигон, 16.10 - х/ф «Охотники за караванами» (16+), 19.35 - х/ф «Схватка» (16+), 23.30 - Большой футбол, 02.35 - Как оно есть, 03.35 - ЕХперименты, 04.10 - НЕпростые вещи, 04.45 - Основной элемент, 05.15 - За кадром, 05.45 - Мастера, 06.15 - х/ф «Сармат» (16+)

Горноисетская администрация поздравляет пенсионеров с Днем пожилого человека!

Чтоб забот было меньше,
Чтоб здоровье и богатство
В дом стекалось к вам рекой,
Чтобы в нем вас постоянно
Мир встречал бы и покой!

Покровская администрация поздравляет пенсионеров с Днем пожилого человека!

От чистого сердца, с открытой
душой
Сегодня желаем вам жизни
большой,
Чтоб было здоровье, и счастье,
и радость,
Чтоб годы летели и были не
в тягость!

Наших уважаемых жителей Барабановской территории с праздником прекрасного золотого возраста.

От души - счастливых дней,
Пусть будет жизнь согрета радостью,
Заботой близких и друзей.
Тепло и свет мгновений прошлого

Душа по-прежнему хранит:
Прекрасно, что было прожито,
Но лучшее - лишь предстоит!
Здоровья вам на долгие годы!

Барабановская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Поздравляем Марину Анатольевну Терентьеву с юбилеем!

С юбилеем вас нынче!
В поздравленьях своем желать,
Путь-дорогой Вам к счастью
только без сомнений и дальше шагать!

А в попутчики выбрать удачу
И любовь за пределы большую!
И пускай неустанно вслед скачет
Ваш огромный успех, гарцуя!
И еще, чтоб, когда на привале
Лунный вдруг потревожит свет,
Вы, как песню, всегда вспоминали

Пять десятков и пять лучших лет.
Женсовет Бродовской сельской администрации

С 55-летием Татьяну Петровну Лихачеву!

Поздравляя вас, мы просим:
Годам сдаваться не резон,
Ведь две пятерочки еще не осень,
А только бархатный сезон!
Благополучия! Всяческих благ!

**В.П. Гафарова,
председатель
и актив организации**

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

Подъезд не обязателен
Тел. 8-922-673-70-40

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВОРОТ, ЗАБОРОВ

Выезд по району бесплатно
Возможна рассрочка
Тел. 8-922-022-56-33

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Районный Совет ветеранов поздравляет жителей района с Днем старшего поколения!

Люди пожилые, сердцем молодые, Сколько повидали вы путей, дорог. Горячо любили и детей растили, И надеждой жили: меньше бы тревог. Люди пожилые, матушка Россия Вас не баловала легкою судьбой. Дай вам Бог покоя, чтобы над рекою Солнце озаряло купол золотой.

Уважаемые жители Каменского района! Каменское районное потребительское общество от души поздравляет вас с праздником уважения возраста.

Желаем вам простого счастья И светлой радости земной. Пусть вас житейские ненастья Всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храните В душе прекрасные черты, Как прежде, щедро всем дарите Огонь душевной теплоты!

**Председатель правления
Каменского РайПО**

Коллектив Каменской районной организации Профсоюза работников АПК РФ поздравляет всех пожилых жителей с Днем пожилого человека!

Первый день октября ознаменован замечательной датой – Днем пожилого человека. Эти слова скрывают в себе глубочайшее уважение. Ведь пожилой – значит мудрый, знающий жизнь и многое умеющий. Мы хотим поздравить вас с этим днем и пожелать самого главного – здоровья, радости от любимых занятий, бодрости. Вы ведь знаете, что возраст измеряется не годами, а состоянием души. Пускай в доме царит благополучие, материальный достаток будет на должном уровне, здоровья хватит на все планы, а в отношении окружающих к вам преобладает уважение и почет.

В.А. Шонохов, председатель организации Профсоюза работников АПК РФ

Центр компенсаций и субсидий поздравляет с Днем пожилого человека.

Желаем самого главного – здоровья, радости от любимых занятий, бодрости.

Мы уважаем бесконечное
Сегодня высказать хотим
Всем людям – людям пожилым,
Хотим поздравить их сердечно,
Здоровья пожелать и сил,
От окружающих – вниманья,
Чтоб был у них достойным был,
Ценились опыт их и знания,
Чтоб пенсия их возросла
До... До приличного числа!

Коллектив МКУ «ЦКС»

Информационное сообщение

В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса РФ КУМИ информирует население о предоставлении в аренду земельных участков (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для индивидуального жилищного строительства», расположенных по адресу:

1. Свердловская область, Каменский район, д. Мухлынина, земельный участок с кадастровым номером 66:12:7101002:26 (примерной площадью 1800 кв. м., уточняется при межевании);

2. Свердловская область, Каменский район, с. Большая Грязнуха, примерно в 180 м по направлению на запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:3001003:116 (примерной площадью 2000 кв. м., уточняется при межевании);

3. Свердловская область, Каменский район, с. Травяное, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:2901004:7 (примерной площадью 1500 кв. м., уточняется при межевании).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования во вторник, четверг с 09.00 ч. до 16.00 ч., обед с 12.30 до 13.30, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. №111. Справки по телефону: 37-02-38.

Информационное сообщение

Информационное сообщение об информировании населения о предоставлении в аренду земельного участка «для ведения личного подсобного хозяйства»: Каменский район, с. Барабановское, земельный участок с кадастровым номером 66:12:5701001:221 (примерной площадью 776 кв. м., уточняется при межевании), опубликованное в газете «Пламя» № 75 от 23 сентября 2014 г. считать недействительным.

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа

Информационное сообщение о проведении аукциона по продаже муниципального имущества

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа, в соответствии с постановлениями Главы МО «Каменский городской округ» от 12.07.2006г. №791 «Об утверждении Положения об организации продажи муниципального имущества на аукционе», от 19.09.2014 г. № 2462 «О выставлении на аукцион муниципального имущества для заключения договоров купли – продажи», сообщает о продаже муниципального имущества посредством открытого аукциона по составу участников, который состоится 17.11.2014 г.

Аукцион состоится в здании по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а», в каб. №112 в 14.00 мин.

1. Лот № 1

Краткая характеристика объекта, выставленного на аукцион: здание нежилого назначения с земельным участком под объектом, литер: А, этажность 1, общая площадь: 245,2 кв.м., кадастровый номер: 66:12:3801001:152, месторасположение: Свердловская область, Каменский район, деревня Давыдова, ул. Ленина, д.8, площадь участка 313 кв.м. с кадастровым номером 66:12:3801001:223, категория земель: земли населенных пунктов.

Начальная цена объекта составляет 1 269 000 (один миллион двести шестьдесят девять тысяч) рублей 00 копеек.

Размер задатка: 126 900 (Сто двадцать шесть тысяч девятьсот) руб. 00 коп.

Шаг аукциона: 63 450 (Шестидесят три тысячи четыреста пятьдесят) руб. 00 коп.

2. Претенденты представляют следующие документы:

- Заявка по утвержденной Продавцом форме, в 2-х экземплярах, один - остается у продавца, другой у заявителя;

- Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

- Платежный документ (платежное поручение) с отметкой банка об исполне-

нии, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет оплаты продаваемого имущества;

- Физические лица предъявляют:
- Документ, удостоверяющий личность или копии всех его листов;

- В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Юридические лица дополнительно представляют:

- Заверенные копии учредительных документов;

- Документ, содержащий сведения о доле РФ, субъекта РФ или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юр. лица и подписанное его руководителем письмо);

- Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- Все листы документов, предоставляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

- К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Описание составляется в двух экземплярах, один из которых остается у про-

давца, другой у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента.

3. Порядок подачи заявки для участия в аукционе:

3.1 Заявки на участие в аукционе принимаются, начиная с 30 сентября 2014 г. с 09 час. 00 мин. по местному времени.

Прием заявок производится в приемные дни: вторник, четверг с 09 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени по адресу: г. Каменск-Уральский, Свердловской области, пр. Победы, 97 «а», каб. №112.

3.2 Заявки принимаются до 16 часов 00 минут (по местному времени) 28 октября 2014 г. включительно. Прием заявок прекращается непосредственно перед началом рассмотрения заявок.

3.3 Заявитель вправе подать только 1 заявку в отношении предмета аукциона. 3.4 Каждая заявка на участие в аукционе, поступившая в вышеуказанный срок, регистрируется Организатором аукциона. По требованию Заявителя Организатор аукциона выдает расписку в получении такой заявки с указанием даты и времени получения.

3.5 Полученные после окончания установленного срока приема заявок на участие в аукционе заявки не рассматриваются и в тот же день возвращаются соответствующим Заявителем.

3.6 Заявитель вправе посредством уведомления в письменной форме отозвать заявку в любое время до установления даты и времени начала рассмотрения заявок на участие в аукционе.

3.7 Подча заявок на участие в аукционе является акцептом публичной оферты.

3.8 Заявки на участие в аукционе будут рассматриваться аукционной комиссией 29 октября 2014 года с 14 часов 00 минут по местному времени по адресу: г. Каменск-Уральский, Свердловской области, пр. Победы, 97 «а», каб. №112.

4. Срок и порядок внесения задатка, необходимые реквизиты счетов:

Для участия в аукционе претендент вносит задаток, путем безналичного перечисления по следующим реквизитам: Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (л/с 05623003510) ИНН 6643001788, КПП 664301001, ОКНТО 65712000, БИК 046577001, р/сч 40302810800003026212, ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области г. Екатеринбург.

Наименование платежа: Задаток на участие в аукционе (Лот №)

Задаток должен поступить на счет Комитета до 28.10.2014 г. включительно.

Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества: покупатели муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля РФ, субъектов РФ муниципальных образований превышает 25%. В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка является ничтожной.

5. Подведение итогов, заключение договора купли-продажи:

В течение 15 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор купли-продажи.

Передача государственного или муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством РФ и договором купли-продажи не позднее, чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Информацию можно получить в Комитете по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Каменск-Уральский, Свердловской области, пр. Победы, 97 «а», телефон для справок: (3439)370-238.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатели: МУП «Редакция газеты «Пламя», ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя». **Газета зарегистрирована** в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestial@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: Н.В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 491. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знакомом «публикуются на коммерческой основе».